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1. Warnings and Safety Instructions

Follow these safety precautions to prevent fire, injury or damuﬁe to the product.

Read and keep instructions: It is very important that you read all the safety and operating instructions before the Babysense video monitor
is operated.

Please retain your purchase receipt as you will need to produce it if warranty service is required.

1.1 WARNINGS

STRANGULATION HAZARD: Children can become entangled in cords.
Make sure the Baby unit, Parent unit and mains adaptor cables are
kept out of reach of your baby and other young children at all times, at 6 ft
least 6 feet away. al
+ CHOKING HAZARD: This product contains small parts which may /
cause chocking. Exercise care when unpacking and assembling the
product and keep the small parts away from children.

» RISK OF SUFFOCATION: Keep all packaging materials and protective
foils out of reach of children.

+ DANGER FROM POWER CORDS: To avoid possible danger from power
cords, the cords should be secured and never be hung on or near
the crib. Never place the Baby unit or Parent unit inside your baby's 4
crib, bed or playpen.

+ DO NOT HANDLE ROUGHLY, DROP OR THROW: Babysense video
monitor is a high-quality electronic device which must be handled with care.

+ This product is designed for INDOOR USE ONLY.

* WATER AND MOISTURE: The product should not be exposed to rain, moisture, or splashing. Never use or place the product in or near
moisture or water.

« THIS PRODUCT CANNOT REPLACE RESPONSIBLE ADULT SUPERVISION: Your video monitor is designed to be an aid and should not be used
as a substitute for responsible and proper adult supervision of a child.

* POWER SOURCE: This product should only be used with the AC power adapters supplied by the manufacturer, as included in this package.

* VENTILATION: This product should not be used on a bed, sofa, rug or similar surface that may block the ventilation or speaker openings,
or be placed in an enclosed areq, such as a bookcase or drawer that may impede air flow. Never cover the product with clothes, towels,
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blankets or any other item.

« THIS PRODUCT IS NOT A TOY: It should be kept out of children’s reach.

+ KEEP AWAY FROM SOURCES OF HEAT: This unit should not be exposed to direct heat sources such as a candle, stove, radiator, heat register
or other appliance that emit heat. The unit should not be left in direct sunlight.

+ BATTERY: Before you use the product, we recommend you fully charge the battery of the Parent Unit, so that it continues to work if you
disconnect it from the power supply to carry it to another location.

+ INSTALLATION LOCATION: The installation location plays an important role in ensuring proper operation. Therefore, maintain a distance of
at least 5 feet from other electronic equipment, such as microwave ovens or Wi-Fi routers, otherwise they could cause interference. If this
occurs, move the baby and parent units to another location.

* RANGE: Range of all baby monitors is always measured in an open space. The actual range may be shortened due to environmental
obstacles (such as concrete walls).

+ DAMAGE REQUIRING SERVICE: This product should be serviced by qualified personnel only.

+ DO NOT TRY TO OPEN AND REPAIR THE PRODUCT: If you have any problems with the product, please contact the authorized distributor.

+ In case of unusual noises or smells originating from the device, immediately disconnect the product from the power outlet and contact
authorized distributor.

+ If the product becomes dirty, use a lightly damp soft cloth to wipe surfaces, taking care to not allow water into any openings.

IMPORTANT: Babysense Video Monitor is designed only for hearing the baby’s voice and seeing the images of the baby. This product

is not a medical device and should not be used as a substitute for responsible adult supervision. It is important that you regularly

check on your baby personally.

1.2 Safety Instructions for AC Power Adapter

The adapter should not be exposed to direct heat sources such as a candle, stove, radiator, heat register or other appliance that emit heat.
During continual use, the power adapters may become warm to the touch. This is normal and should not be a cause of concern.
Examine intactness of the power cord and its plug.

The adapter must be handled with care: do not handle roughly, drop or throw.

When removing the power adapter from the wall outlet, hold and pull from the receptacle.

Do not pull on the cable itself or bend the cable as that will put additional stress on the cable and could lead to damages.

Do not touch the power adapter with wet hands or allow liquids to spill on it.

Make sure the mains adaptor cables are kept out of reach of your baby and other young children at all times. To avoid possible danger
from power cords, the cords should be secured and never be hung on or near the crib.

- Do not replace the plugs or cable on your power adapter. This product should only be used with the AC power adapters supplied by the
manufacturer, as included in this package.
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+ Never cut, damage or bend the#oower cord. ) ) ) )
+ Do not put any objects on top of the power cord, which could cause overheating, damage, combustion and electrocution.
+ Do not leave the power adapter connected to the wall outlet when it is not plugged into the Baby or Parent Unit.

WARNING:

+ Do not replace the power cord with non-original substitutes. Improper connection may cause electrocution.
+ Do not place the AC adaptor cable in a high wear and tear location. Never use a frayed or compromised cord.
+ Intended for indoor use only.

1.3 Safety Instructions for Li-ion battery (Non removable pre-installed battery)

« Do not attempt to repair or adjust any of the electrical or mechanical functions of the unit.

« Do not dismantle, cut, open, crush, bend, puncture, or shred cells or batteries.

« If a battery leaks, do not let the battery liquid touch skin or eyes. If this happens, immediately flush the affected areas with water, and seek
medical assistance.

. Trr:e bottehry should not be exposed to direct sunlight or heat sources such as a candle, stove, radiator, heat register or other appliance
that emit heat.

« Do not modify, remanufacture, attempt to insert foreign objects into the battery, orimmerse or expose it to water or other liquids. Batteries
may explode if damaged.

« Use only the battery pack supplied with the product or the same type, sold by the manufacturer or its authorized distributors. Improper use
or use of unapproved batteries may present a risk of fire, explosion, or other hazards, and may invalidate the warranty.

« If you believe the battery is damaged, remove product from the charger and stop using the product.

« Never use a domaged battery.

1.4 Information on disposal of product

Always dispose of your product (with the non removable pre-installed battery) at the end of their life in an environmentally responsible way
and in accordance with your local waste disposal requirements.

All cardboard and paper packaging materials should be recycled in accordance with your local council waste regulations.
Thank you for choosing Babysense Video Monitor from Hisense Ltd.
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2. Overview

2.1 Pack Contents

« ParentUnitx1

+ Baby Unit (Camera) x 1 (x2 in HD-S2 2 camera model)
+ AC Power Adapter x 2 (x3 in HD-S2 2 camera model)

+ Set for wall mounting x 1 (x2 in HD-S2 2 camera model)
+ User Manual x1

2.2 Parent Unit Overview

Power ON/OFF/SLEEP Button
Charging LED

Power LED

Volume Level LEDs

Volume Up/Down Buttons
MENU/EXIT Button

Night Light

Navigation Keys

OK/ZOOM Button

10. Talk Back Button

1. Camera Switch Button

12. Microphone

13. Antenna

14. Speaker

15. Stand

16. DC Jack NI
17. Reset Button (Under the Stand)

CENPOA WO
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2.3 Baby Unit Overview

18. Infrared LEDs

19. Lens

20.Light Sensor (Night Vision)
21. Power LED

22.Night Light
23.Microphone
24.Temperature Sensor
25.0N/OFF Switch
26.DC Jack

27.Speaker

28.PAIR Button

Split Screen
Camera
Setting

Temp C/F

f\

50/60Hz ====---- Frequency Setting
‘;’) -------- Customers Support
fﬁj’: -------- Night Light Icon




3. Getting Started

3.1 Powering the Baby Unit (Camera)

Connect the Camera Power Adoﬁter to the DC-Jack (26) on the back bottom of the Baby Unit.
Plug the AC power adapter into the wall outlet.

Ensure the ON/OFF switch (25) is in the ON position.

The unit will power on automatically and the green power LED (3) will light up.

Use the ON/OFF switch (25) to turn the Baby Unit off.

NOTE: Only use the AC power adapter included in this package.
3.2 Powering the Parent Unit

The adapter should not be exposed to direct heat sources such as a candle, stove, radiator, heat register or other appliance that emit heat.
Connect the Parent Unit Power Adapter to the DC-Jack (16) on the right side of the Parent Unit.

Plug the AC power adapter into the wall outlet.

Press and hold the Power button (1) on the top left side of the Parent Unit for 2 seconds to turn the unit on.

Once the Parent Unit is turned on, the green power LED (3) will light up and “Babysense Video” logo will display on the LCD.

Press and hold the Power button (1) on the top left side of the Parent Unit for 5 seconds to turn the unit off.

NOTE: Only use the AC power adapter included in this package.
NOTE: The Parent Unit is supplied with a built-in rechargeable Li-ion battery (3.7V 4000mAh).
We recommend whenever possible, keep the Parent Unit plugged in to keep the battery charged.

3.3 Charging the Parent Unit

@

Connect the power adapter to the DC-Jack (16) on the right side of the Parent Unit.

Plug the AC power adapter into the wall outlet.

Charging LED (2) on the Parent Unit will light up in RED to indicate charging.

When the unit is turned on, the battery charging icon (changing bars) will appear at the top right comer of the LCD screen.

Full battery indicator (4 fixed bars) will appear at the top right corner of the LCD screen, indicating the battery is fully charged. The charging
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LED (2) will turn green once the battery is fully charged.

NOTE: Before the first use or after a long product storage, it is recommended to fully charge the Parent Unit prior to operating the monitor. It
takes approximately 8 hours to fully charge the battery.
NOTE: The monitor can be operated normally during the charging process.
NOTE: Low Battery Warning - The battery icon turns red on the LCD screen to indicate that the battery is low. The warning is accompanied
with an acoustic beep sound, indicating that the battery needs to be recharged. *
* Alert Volume can be adjusted in the Parent Unit menu, see details in Section Warning Alert” Volume Setting”.

3.4 Set Up

+ Once both the Baby and Parent Units are switched on, the display on the Parent Unit will show the video captured by the Baby unit(s).

- Baby Unit(s) are paired to the Parent Unit when supplied. There is no need to pair the units again unless the Baby Unit loses its link with the

Parent Unit. To renew the pairing of your units or pair a new/additional Baby Unit, follow the procedure described in “Section 4.4 Pairing the

Baby Unit (Camera) with the Parent Unit”.

The Baby Unit should be placed at least 6 feet away from the baby’s crib on a flat surface. Alternatively, it can be wall mounted.

Never place the Baby Unit inside the crib, bed or playpen.

Make sure the unit and cords are out of reach of the baby and other young children.

To avoid a strangulation hazard, the power cords should be secured and never hung on the crib or near the baby.

Place the baby monitor in a place where the air can circulate freely and avoid blocking the ventilation and speaker openings.

Aim the camera (s) to best optimize the viewing area: Select a location for the camera that provides a clear view of the area you want

to monitor, which is free from dust, and is not in Tine-of-sight to a strong light source or direct sunlight. Avoid installing the camera where

there are thick walls or obstructions between the camera and the monitor.

« Touse your Parent Unit and Baby Unit together, you must be able to establish a radio link between them; the range may be affected by
environmental conditions/obstacles (See more details in Troubleshooting Section 6 - “Interference or poor reception”)

4. Operating the Monitor
4.1 Lullaby & White Noise Setting

You can soothe your baby to sleep by playing 5 pre-programmed lullabies from the Baby Unit.
The monitor also features White Noise, which Is an effective way to soothe a crying infant and lull your newborn to sleep. The Lullaby and White
Noise features are is controlled remotely from the Parent Unit.




1. Press S to access the menu, choose § and press ¢ - Duration -

2. Press the Iullaby you want to play. : Isminutes T SC VoM
3. Navigate with @) to select the desire duration and music volume 3 SO Minnes *®High
4.1n order to stop the lullaby playback, select f3x 2 * 50 Minutes Htiedum

Continuous

5. Press < to exit the menu 3 o Low

NOTE: Once the lullaby function is turned on, the lullaby icon will be displayed on top of the LCD screen.
The lullaby default setting is OFF.
When selecting the loop mode only the 5 melodies are played; the White Noise is excluded.

4.2 VOX Mode

When using the VOX function, the sound and video transmission will stop (standby mode) if the Baby Unit does not register any sound within
30 seconds.
While in standby mode, the LCD screen turns off. Once the Baby Unit registers a sound, louder than the set sensitivity level, it will automatically

start transmitting the signal (sound and video) to the Parent Unit and the LCD screen will turn on.

NOTE: VOX default setting is OFF.
When VOX Mode is active, sound detected from either camera will wake the display and show the respective camera.
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To change the VOX Level please follow the instructions below:
1.Press S to access the menu, choose [ and press
2. Navigate with (©) to select the desire vox level.

VOX - LOW - Low sensitivity level - higher sound level is required to reactivate the
transmission
VOX - MEDIUM - Medium sensitivity level - medium sound level is required to reactivate

the transmission OFF Low sensitivity level

VOX - HIGH - High sensitivity level - low sound level is required to reactivate the * Low -Once in standby mode,
transmission Medium a loud sound registered
VOX - OFF - Constant transmission — no standby mode. High by the camera is required to

NOTE: To resume the video and audio signal manually on your parent unit when VOX automatically activate

function is on, briefly press any key on your Parent Unit. the audio and video feed.

4.3 Split Screen Setting

You can see images from two Baby Units side by side on your Parent Unit by enabling
the SPLIT SCREEN setting.

NOTE: This function is only available when two or more cameras are paired. — « B
1. Press 5 to access the menu, choose & and press
2. Navigate with (©) to select the desire option
3. Press £ to exit the menu

Two Camera Split Screen View




4.4 Pairing the Baby Unit (Camera) with the Parent Unit

The Baby Unit is paired to the Parent Unit when supplied. There is no need to pair the units again unless the Baby Unit loses its link with the
Parent Unit. To renew the pairing of your units or pair a new/additional Baby Unit, follow the procedure below If unsuccessful, please repeat
the pairing process:

NOTE: Before you begin pairing, make sure to have the Baby and Parent Units side by side and turned on.

1. Press Z to access the menu, choose & and press
2. Navigate with (&) to select the camera you want to pair
3. Press and holdthe Pair Button at the back of

the camera until the pairing process is complete & rPAR

*
4. Press S to exit the menu *

>
& DELETE 2

a
=

Press and hold the pair button
at the back of the camera

4.5 Deleting the Baby Unit (Camera)

1.Press 5 to access the menu, choose & and press
2. Navigate with @) to select the camera you want to delete
3. Press £ to exit the menu

*

g
]
& DELETE »




4.6 Temperature Scale Setting

The temperature reading from the temperature sensor (24) at the back of the Baby Unit will be displayed on the top of the screen. To switch
between °F (Fahrenheit) and °C (Celsius) follow the below instructions:

1. Press 5 to access the menu, choose £21 and press
2. Press °F [ °C and press ®

3. Navigate with (©) to select the desire scale

4. Press (%) button to confirm

5. Press S to exit the menu <

P Press O.K button
SO/GOHZ to confirm
' . ! I (8]
NOTE: The monitor features a built-in automatic temperature alert. The monitor will alert -~
(visual indication) when the temperature in baby’s room is too high (90°F and higher) or too
low (55°F and lower).

NOTE: Make sure the temperature sensor is not positioned too close to the camera body as it may affect the correct temperature reading. It is
recommended to stretch out the sensor, so it is as far away from the camera body as possible. Also, it is recommended to place the camera
in an area where there is good air circulation and not in a closed cornered area where the temperature tends to be higher

4.7 Temperature Alert Setting

This function is to alert if the temperature in baby’s room is too low or too high. a
Default setting is: <15 °C/59 °F and >31°C/89 °F. 15°C

v

High Temp
a Alert Setting 1oy temp alertwill actvate

To change the temperature alert levels, please follow the below instructions:
1. Press 5 to access the menu, choose L= and press
2. Press and press 50/60Hz
3. Navigate with () to select the desire option o
4. Press S to exit the menu

when temperature drops
below your setting




4.8 Time and Time Format Setting

This function allows you to choose the desired time format: 12H or 24H and set your time.

1. Press 5 to access the menu, choose L= and press

2.Press @ and press

3. Navigate with@ to select the desire format, and set the time
4. Press £ to exit the menu

» -Time Format-

* 12H

50/60Hz
o

4.9 Brightness Adjustment Screen Brightness
-High-

1.Press 5 to access the menu, choose (! and press

2. Press 20: and press

3. Navigate with (@) to select the desire brightness

4. Press S to exit the menu




4.10 Timer Setting

1. Press S to access the menu, choose k<1 and press
2. Press @ and press ®

3. Navigate with (©) to select the desire time

4. Press () button to confirm

5. Press S to exit the menu

4.11 Warning Alert Volume Setting

- Timer -

@1h
©)2h

@)3h
@)4h
@6h

Press OK key

to confirm

This setting controls the volume of an audio “beep” sound alerting when the Parent Unit is low on battery, High/Low Temp alert or out of range
no connection to Baby Unit). You can set a lower volume level during the night and higher level during the day.

1. Press 5 to access the menu, choose L= and press
2. Press (@ and press

3. Navigate with (@) to select the desire alert volume
4. Press S to exit the menu

ALERT

NOTE: Selecting the OFF option will mute all alerts. In case of low battery, high/low temp or 50/60Hz
out of range, there will be no acoustic notification heard. 0

- Alert Volume-
o
o Low
i Medium
on High

Set the desired Alert
Volume for the following
notifications:

low battery,

waiting for connection,
low/high temperature.
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4.12 Frequency Setting

This function allows you to choose desired frequency format 60Hz (for US) or 50Hz (for EU)

1. Press 5 to access the menu, choose £21 and press
2. Press 50/60Hz and press

3. Navigate with (©) to select the desire frequency

4. Press S to exit the menu 3 Frequency setting

Suggestion: Use 60Hz in USA.
Use 50Hz in EU.

an Screen may flicker in some
o fighting environments.
50/60Hz »

(2]

change the frequency
to lower the flickering effect.

4.13 Volume Adjustments
+ Press the VOLUME UP/DOWN buttons (5) to increase/decrease the sound coming out of the parent unit.
NOTE: In normal use, it is recommended to set the volume at level 3 and below. Higher volume levels are intended for loud/noisy environments.

NOTE: If the volume on the Parent Unit is set too high and the Baby and Parent Units are close to each other, a high-pitched noise may be
heard (also known as feedback or static noise).
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4.14 Night Light

This monitor features a night light integrated into the Baby Unit (22), allowing you to remotely activate a comforting glow to baby’s room.
There are 3 light levels (from low to high) to choose from.

+ Press the ) button on your Parent Unit to choose the desired light intensity.
NOTE: The Night Light status icon will be displayed on top of the LCD screen.
NOTE: Night Light feature can also be activated manually on the Baby Unit. Briefly press the PAIR button (28) on the bottom of the Baby Unit
to cycle between the intensity levels.
4.15 Zoom Mode
This baby monitor features two-zoom levels: x2 and x4.
1. Press the (&) button once to activate “x2" zoom option
2. Press the () button twice to activate “x4” zoom option
3. Press the ® button again to exit zoom option

NOTE: This function is not available when SPLIT SCREEN mode is ON.

4.16 Switching between the paired Baby Units (Cameras)

NOTE: This function is only available when two or more cameras are paired.
- To switch between paired cameras — briefly press the CAMERA SWITCH button (11) on your Parent Unit.




4.17 SCAN Mode - Automatic switching between the paired Baby Units (Cameras)

You can set the SCAN (loop) mode and each paired Baby Unit will be displayed on the screen for 15 seconds and then the screen will
automatically change to the next paired Baby Unit.

+ Press and hold the CAMERA SWITCH button (11) to activate the automatic SCAN mode. A SCAN MODE ON message will appear on the screen
and a loop sign will appear next to the camera number on the top of LCD screen.
+ Press the CAMERA SWITCH button (11) to deactivate the Scan mode

4.8 Talk to Baby

+ Press and hold the & on your Parent Unit to talk to your baby or partner in the baby’s room via Baby Unit.
+ Release the button when you are finished talking.

NOTE: While the “Talk to Baby” function is in use, there is no possibility to hear the sounds from the Baby Unit. Releasing the talk button allows
one to hear the sounds from the baby’s room again.

4.19 Parent Unit Screen ON/OFF (Audio only mode)

+  Press the POWER button (1) to turn the LCD screen ON/OFF

5. Maintenance

All of the following maintenance procedures should only be performed when Baby and Parent Units are unplugged and off.
+ Clean the surfaces of the Baby and Parent Units with a soft, fluff-free cloth.

+ Never use cleaning agents or solvents.

«  If the units become dirty, use a lightly damp cloth to wipe surfaces, taking care not to allow water into any openings.
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6. Troubleshooting

Problem Possible cause/solution

No reception on the Parent Unit « The power adapters may not be properly connected.
« Ensure that the Baby and Parent Units are ON.

« Adjust the monitor antenna to vertical position.

«  Make sure the Baby and Parent Units are not far away from each other.

Baby and Parent Units may not be properly paired. Follow PAIRING instructions.

Interference or poor reception + Move the Baby Unit closer to Parent unit.

« Use of other 24GHz products, such as wireless networks (Wi-Fi routers), Bluetooth
systems, or microwave ovens, may cause interference with this product, so keep the
baby monitor at least 5ft (15m) away from these types of products or turn them off if
they appear to be causing interference.

« The Baby or Parent Units may be too close to metal objects.

« The battery power may be too low.

Image frozen on the Parent Unit + Restart the Baby Unit (unplug the power adapter from the wall outlet, wait for approx. 5 seconds
and plug it back into the wall outlet).

+ Reset the Parent Unit by pressing the RESET button (17), located at the back of the Parent Unit,
under the stand.

A high-pitched sound js heard from the « The Baby Unit and Parent Unit may be too close to each other. Move them further apart.
units (feedback, static) » The volume on the Parent Unit may be set too high. Lower the volume.

Cannot hear the baby sounds on the « Volume setting on the Parent Unit may be too low. Increase the volume.

Parent Unit « Battery power may be too low. Recharge the battery.
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Problem

Possible cause/solution

Background noises

+ Inaquiet environment, surrounding the Parent Unit, decrease the volume on your Parent
Unit to level 3 and below. . .

+ Inaloud environment, surrounding the Parent Unit, increase the volume to the maximum
level.

Picture is black and white

» Automatic Night vision mode may be on. Increase lighting around the camera to force
monitor out of night vision mode.

Lines/marks across the screen

+ Camera Lens is dirty. Follow the Maintenance procedure.

+ Confirm that power adapters are ;r)\roperl connected.

+ Reset the Parent unit by pressing the RESET button (17), located at the back of the Parent Unit,
under the stand.

The rechargeable battery will not charge,
or no charge light shows

+ The power adapter may not be properly connected.
+ Switch to another wall outlet.
+ Switch between the Baby Unit and Parent Unit power adapters.

IMPORTANT: If the above troubleshooting guide did not help you solve your problem, please contact our customer service via:

Email - support@babysensemonitors.com
Toll Free Number — (833) 568-2229 (USA ONLY)
Telephone Number - (972) 3-9566604 (INTERNATIONAL)




7. Specifications

Product Model HD s2
Frequency 2.4GHz FHSS
Type of Modulation GFSK

Data Rate 4 Mbps
Channel Bandwidth 3.5 MHz

Transmission Range

Up to 960 feet / 350 meters (open space — no obstructions)

Input Voltage

5V,10 A

Power Adapter Input: 100-240VAC 50 / 60Hz, 200MA Maix;
Output: 5V, 1.0A;
LCD Screen 5.0” TFT LCD (1280*720 pixels)

Rechargeable batter
(pre-installed in Parent Unit)

Model: YB905560
3.7V, 4000 mAh

Operating time with battery fully charged (Parent Unit)
* It takes about 8 hours to fully charge the battery.

Approx. up to 20 hours (VOX on)
Approx. up to 12 hours (Monitor on)

Transmitting Power

18dBm M

Image sensor type

1/4" Color CMOS

IR LED Type

940Nnm

Operation Environment

Indoor use only; Temperature: 32-104°F / 0-40°C
Humidity: 5% to 90% rh. (relative humidity




8.FCC Statements

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause harmful interference.
(2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

NOTE 1: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules.
These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.

This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions,
may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular
installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the
equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

+ Reorient or relocate the receiving antenna.

« Increase the separation between the equipment and receiver.

» Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
+ Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

NOTE 2: Any changes or modifications to this unit not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's
authority to operate the equipment.
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9. IC Statements

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS standard(s):

Operation is subject to the following Two conditions:

(1) this device may not cause interference, and

(2) this device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence.

L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes:

(1) lappareil ne doit pas produire de brouillage, et

(2) I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

10. Warranty Terms

We take quality very seriously. This is why all of our products come with a one-year warranty from the original purchase date against defects
in workmanship and materials. If you have warranty or support issues, please contact our customer service:
support@babysensemonitors.com




11. Customer Support

If you have any problems setting up or using this product, you will find useful tips and information in the Troubleshooting section of this user
guide.

If you have any further questions about using the product after reviewing the resources above or would like to purchase replacement parts
or accessories, please contact us via:

Email - support@babysensemonitors.com
US Toll-Free number (833) 568-2229 (USA ONLY)
Telephone Number - (972) 3-9566604 (INTERNATIONAL)

NOTE: You can always find our contact details in the setting menu in your Parent Unit.
1. Press 5 to access the menu, choose L= and press
2. Press €3 and press

3. Press 5 to exit the menu

IMPORTANT: Please retain your purchase receipt and attach to the back page of this user manual as you will need to produce this if warranty
service is required.
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HD S2 «-
By babysense:

Moniteur Vidéo Bébé

GUIDE DE L'UTILISATEUR ‘

Moniteur vidéo numérique sans fil pour bébé
Voyez, écoutez et parlez & votre bébé

Modéle: HD S2 — 1 Caméra

HD S2 - 2 Caméra \ Ddbysense /

Pour toute question relative & ce produit veuillez nous contacter a
support@babysensemonitors.com
www.babysensemonitors.com | www.hisense.co.il

o

bobysense:
=
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1. Avertissements et Consignes de sécurité

Suivez ces consignes de sécurité pour éviter tout risque d'incendie, de blessure ou de dommage au produit. Lisez ces instructions et
conservez-les: |l est tres important que vous lisiez les consignes de sécurité et d'utilisation avant d'utiliser votre Moniteur vidéo Babysense.
Veuillez conserver votre ticket de caisse, il vous sera demandé en cas de recours a la garantie.

1.1 AVERTISSEMENTS:

« RISQUE D’ETRANGLEMENT: Les enfants peuvent s'emméler dans
les cordons. Assurez-vous que les unités Bébé et Parents et que les

prinipaux cordons restent & tout moment hors de portée de votre 6 ft "
bébé et d'autres jeunes enfants, soit & deux metres de distance au /5:[\_
moins.

« RISQUE D’ETOUFFEMENT: Ce produit contient des piéces de petites
dimensions qui peuvent provoquer un étouffement. Soyez vigilant
en déballant et en assemblant ce produit et veillez & ce que les
pieces de petites dimensions restent hors de portée des enfants.

* RISQUE DE SUFFOCATION: Tenez tous les éléments d'emballages et
autres films de protection hors de portée des enfants.

« RISQUES LIES AUX CORDONS D’ALIMENTATION: Afin d'éviter tout
risque lié aux cordons d'alimentation, ceux-ci doivent étre fixés,
et ne doivent jamais étre suspendus au-dessus ou pres du berceau de bébé. Ne jamais placer 'Unité Bébé ou I'Unité Parents dans le
berceau de bébé, son lit ou son parc.

¢ NEPAS MANIPULER BRUTALEMENT, JETER OU LAISSER TOMBER. Ce Moniteur vidéo Babysense est un appareil électronique de haute
qualité quil convient de manipuler avec précaution.

+ Ce produit est destiné & étre utilisé UNIQUEMENT A L'INTERIEUR.

+ EAUET HUMIDITE: Ce produit ne doit pas étre exposé d la pluie, & 'humidité, aux éclaboussures. Ne jamais utiliser ni placer ce produit
dans, ou & proximité, d'atmospheres humides ou dans I'eau.
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« CEPRODUIT NE PEUT PAS REMPLACER LA SURVEILLANCE D'ADULTES RESPONSABLES: VVotre Moniteur vidéo est congu pour vous aider, il ne
saurait se substituer & la nécessaire surveillance d'adultes
responsables & I'eégard d'un enfant.

* SOURCE D’ALIMENTATION: Ce produit doit étre utilisé uniquement avec les adaptateurs secteur fournis par le fabricant et inclus dans
'emballage.

« VENTILATION: Ne pas utiliser ce produit dans un lit, sur un canapé, un tapis ou toute autre surface du méme type, qui peut obturer
les ouvertures des haut-parleurs ou de la ventilation, ne pas le placer dans un endroit confiné comme une bibliotheque ou un tiroir,
susceptible de géner la circulation de l'air. Ne
pas le recouvrir de vétement, servietie, couverture ou tout autre objet.

« TENIR ELOIGNE DES SOURCES DE CHALEUR: Ne pas exposer ce produit & des sources directes de chaleur. Ce produit ne doit pas étre
laissé & coté de bougie, poéle, radiateur ou tout autre appareil produisant de la chaleur, ni exposé a la lumiére directe du soleil.

« BATTERIE: Avant d'utiliser ce produit, nous vous recommandons fortement de charger totalement la bateerie de I'Unité Parents, de sorte
que cetie derniére continue & fonctionner si vous la débranchez du secteur pour l'installer ailleurs.

* INSTALLATION: L'endroit ou vous installez ce produit joue un réle important pour garantir son bon Fonctionnement. Vous devez donc
respecter une distance d’‘au moins 1,5 metre de tout autre équipement électronique, comme un micro-ondes ou un routeur Wi-Fi, afin de
ne pas provoquer dinterférences. Si cela se produit, déplacez les unités Bébe et Parents.

« PORTEE: La portée des moniteurs Babysense est toujours donnée pour un espace ouvert. La portée réelle peut étre réduite du fait de la
presence d'obstacles, comme des murs en béton par exemple.

« REPARATION: Ce produit doit étre réparé uniquement par un technicien qualifie.

+ NE PAS ESSAYER DE REPARER CE PRODUIT, NE PAS L"OUVRIR: Si vous rencontrez un quelconque probléme avec ce produit, veuillez
contacter le distributeur agréé.

+ En cas d'odeurs ou de bruits inhabituels @manant de I'appareil, débranchez-le immédiatement du secteur et contactez le distributeur
agréé.

+ Sile produit se salit, utilisez un chiffon doux Iégérement humidifié pour en essuyer les surfaces, en faisant atiention & ne pas laisser d'eau
entrer par les ouvertures.

IMPORTANT: Ce Moniteur vidéo Babysense est congu seulement pour entendre la voix de bébé et voir des images de bébé. Ce produit n'est

pas un dispositif médical, il ne peut pas se substituer & la surveillance d’'un adulte responsabile. Il est essentiel que vous alliez régulierement

voir comment va votre bébé.
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1.2 Consignes de Sécurité pour L'adaptateur Secteur

« L'adaptateur secteur ne doit pas étre exposé a des sources directes de chaleur comme bougie, poéle, radiateur ou tout autre appareil
produisant de la chaleur.

+ Lors d'une utilisation prolongée, 'adaptateur secteur peut étre chaud au toucher. Cela est normal et ne doit pas vous préoccuper.

« Contrélez le bon état du cordon d'alimentation et de sa prise.

- L'adaptateur doit étre manipulé avec précaution : ne le maniez pas brutalement, ne le jetez pas, ne le laissez pas tomber.

+ Quans vous débranchez 'adaptateur du secteur, saisissez-le par sa prise pour le retirer de la prise murale.

» Ne pas tirer directement sur le cordon, ne pas le plier, car cela pourrait exercer un surcroit de contrainte et risquerait de 'endommager.

- Ne pas toucher I'adaptateur avec des mains humides, ne pas laisser de liquide s'y répandre.

+ Assurez-vous que les cordons d'alimentation sont & tout moment hors de portée de votre bébé comme d'autres jeunes enfants. Afin
d'éviter tout risque lié aux cordons d'alimentation, ceux-ci doivent étre fixés et ne doivent jamais étre suspendus au-dessus ou pres du
berceau de bébé.

« Ne pas remplacer la prise ni le cordon de votre adaptateur secteur. Ce produit doit étre utilize uniquement avec les adaptateurs secteur
fournis par le fabricant et inclus dans I'emballage.

» Ne pas plier, abimer, couper le cordon d'alimentation.

« Nerien poser sur le cordon d'alimentation, ceci pourrait provoquer une surchauffe, un dommage, une combustion et une électrocution.

+ Ne pas laisser 'adaptateur branché & la prise murale quand il n‘est pas connecté & une Unité Bébé ou Parents.

AVERTISSEMENTS :
+ Ne pas remplacer le cordon d'alimentation par un autre, d'une autre origine. Une mauvaise connecti on peut provoquer une

électrocution.

+ Ne pas utiliser un adaptateur secteur tres usé. Ne jamais utiliser un cordon abimé ou effiloché.
+ Destiné seulement & un usage a l'intérieur.
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1.3 Consignes de Sécurité pour la Batierie Li-ion (Batterie fixe préinstallée)

+ Ne pas essayer de réparer ou d'adapter les éléments mécaniques ou électriques de l'unité.

- Ne pas démonter, couper, ouvrir, écraser, plier, percer, ou détruire les capteurs ou les batieries.

+ Siune batierie fuit, évitez que le liquide entre en contact avec votre peau ou vos yeux. Si cela se produit, rincez immeédiatement la partie
touchée & grande eau, puis consultez un médecin.

+ La batierie ne doit pas étre exposée & la lumiére directe du soleil ou a des sources de chaleur commme bougie, poéle, radiateur ou tout
autre appareil produisant de la chaleur.

+ Ne pas modifier ni remodeler la batierie, ne pas essayer d'y introduire des corps étrangers, ne pas limmerger ou l'exposer & I'eau ou
d'autres liquides. Une batierie endommagée peut exploser.

+ Nutiliser que les batieries fournies avec le produit ou du méme type que celles-ci, vendues par le fabricant ou ses distributeurs agréés.
Un mauvais usage, ou un usage inapproprié des batieries, peut présenter un risque d'incendie, d’explosion, ou d'autres dangers, et cela
peut annuler la garantie.

+ Sivous pensez qu'une batierie est endommagée, débranchez-la de son chargeur et cessez de I'utiliser.

+ Ne jamais utiliser une batierie endommageée.

1.4 Information sur L'élimination de la Batierie et du Produit

Vous devez éliminer votre produit en fin de vie, d'une maniére écologiquement responsable, et conformément aux dispositions locales
concernant I'élimination des déchets. Tous les cartons et papiers d'emballage seront recyclés conformément aux dispositions déterminées
par votre municipalité.

Merci d’avoir choisi le Moniteur Vidéo Babysense de Hisense.
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2 Présentation
2.1 Contenu de 'emballage

+ Unité Parents x 1

+ Unité Bébé x 1 (x 2 pour le modele HD S2 avec deux caméras)

+ Adaptateur secteur X 2 (x 3 pour le modele HD S2 avec deux caméras)

+ Kit de montage mural x 1 (x 2 pour le modeéle HD S2 avec deux caméras)
+ Manuel de I'utilisateur x 1

2.2 Présentation de I'Unité Parents

1. Bouton MARCHE/ARRET/VEILLE
2. Voyant LED de charge
3. Voyant LED de marche
4. Indicateurs LED du volume ——
5. Boutons volume Haut/Bas I
6. Bouton Menu/Quitter
7. Veilleuse
8. Touches de Navigation
9. Bouton OK/ZOOM
10. Bouton Talk Back
1. Bouton de commutation de la caméra
12. Microphone
13. 1Antenna
}é Parleur
. Support
16. PrigepJock -
17. Réinitialisez le bouton (sous le support)

Q
&\ vl
2 " (::E ;
> O
-
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2.3 Présentation de I'Unité Bébé

18. LED infrarouges

19. L'objectif

20.Capteur de lumiére (Vision nocturne)
21. Voyant LED de marche

22.Veilleuse

23.Microphone

24.Capteur de temperature _ o
25.Interrupteur MARCHE/ARRET
26.Prise Jack
27.Parleur
28.Bouton de COUPLAGE
7
Jj -------- Berceuse Format de I'heure
L J— vox B G Luminosité
vox M
_; -- Ecran partagé Minuteur

Caméra
Réglage

Temp C/F

o
ALERT

Volume d'alerte
Réglage de la fréquence
Assistance clients

Vision de nuit
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3 Prise en Main

3.1 Allumer I'Unité Bébé (Caméra)

Connecter l'adaptateur secteur de la caméra & la Prise Jack (26) au dos de 'Unité Bébé.
Brancher 'adaptateur secteur & la prise murale.

Assurez-vous que Interrupteur MARCHE/ARRET (25) est en position ON

L'Unité se met en marche automgtic;uement et la'LED verte (3) s'allume

Utilisez Interrupteur MARCHE/ARRET (25) pour éteindre L'unité Bébé.

REMARQE: Utiliser uniqguement 'adaptateur secteur fourni avec l'appareil.

3.2 Allumer I'Unité Parents

Connecter ladaptateur secteur de I'Unité Parents & la Prise Jack (16) sur le coté droit de I'Unité Parents.

Brancher I'adaptateur secteur d la prise murale.

Afvpuyez sur le bouton d'alimentation (1) en haut & gauche de L'unité Parents et - maintenez-le enfoncé pendant 5 secondes pour
allumer l'unité.

Une fois L'unité Parents allumée, le voyant d'alimentation vert (3) s'allumera et le logo «Babysense Video» s'allumera s'affiche sur I'écran
LCD.

Appuyez sur le bouton d'alimentation (1) en haut & gauche de I'unité parents et maintenez-le enfoncé pendant 5 secondes pour
éteindre.

REMARQE: Utiliser uniquement 'adaptateur secteur fourni avec l'appareil.
REMARQE: L'unité parent est fournie avec une batterie Li-ion rechargeable intégrée (3,7 V 4000 mAh).
Dans la mesure du possible, nous vous recommandons de garder 'unité parents branchée pour que la batterie reste chargée.

3.3 Charger L'Unité Parents

344

Connecter I'adaptateur secteur de I'Unité Parents & la prise jack (16) sur le c6té droit de 'Unité Parents.
Brancher 'adaptateur secteur d la prise murale.
Le témoin LED de charge (2) de I'Unité Parents s‘allume en ROUGE pour indiquer que le chargement
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a démarré.

Quand I'Unité est allumée, licone de charge de la batierie (une série de barres) apparait dans 'angle droit supérieur de 'écran LCD.
Le témoin de charge compléte (qyotre barres allumées fixes) quarmt dans 'angle droit supérieur de I'écran LCD, pour indiquer que la
batierie est complétement chargée. Le témoin LED de charge (2) passe au vert une fois la charge compléte.

REMARQE: Avant une premiere utilisation ou apres un arrét grolongé, il est recommandé de procéder a une charge complete de la batierie

de I'Unité Parents avant d'utiliser le moniteur. Il faut environ

heures pour charger complétement la batierie.

REMARQE: On peut faire fonctionner le moniteur normalement pendant la charge de la batierie.

REMARQE: Avertissement de batterie faible - L'icone de batterie devient rouge sur I'écran LCD pour indiquer que la batterie est faible.
L'avertissement est accompagné d'un bip sonore, indiquant que la batterie doit étre rechargée.

*E ILe volume d'alerte peut étre réglé dans le menu de I'unité parents, voir les détails dans la section Alerte d’avertissement «Réglage du
volumen.

3.4 Installation

Une fois que les unités bébé et parents sont allumées, 'écran de I'unité parents affichera la vidéo capturée par I'unité bébé(s). )
Les unités bébé sont couplées a l'unité parents lorsqu’elles sont fournies. Il n‘est pas nécessaire de coupler & nouveau les unités & moins

ue
ﬁunité bébé perd son lien avec I'unité parents. Pour renouveler 'appairage de vos appareils ou associer un nouveau bébé /
supplémentaire Unité, suivez la procédure décrite dans “Section 4.4 Appdirage de l'unité bébé (cameéra) avec I'unité parents”.
L'Unité Bébé devra étre placée a au moins deux métres du berceau de bébé sur une surface plane. Elle peut également étre fixée au
mur.
Ne jamais placer 'Unité Bébé dans le berceay, le lit ou le parc de bébé.
S’assurer que I'unité, les cordons et adaptateurs sont hors de portée de bébé et d’autres jeunes enfants.
Pour éviter tout risque d’étranglement, les cordons doivent étre fixés et ne jamais étre suspendus au berceau ou rrés de bébé.
qucler le moniteur Babysense & un endroit ou I'air peut circuler librement et éviter d’'obturer les ouvertures de la ventilation ou des haut-
parleurs.
Diriger la (les) caméra(s) de fagon & maximiser la zone de vision : choisir pour la caméra un emplace ment qui fournisse une vision
claire de la zone & surveiller, sans poussiére, et qui ne soit pas dans le champ d'une lumiére forte ni directement exposé & la lumiére du
soleil. viter d'installer la caméra & un endroit ot les murs sont épais ou bien I ou il existe des obstacles entre la caméra et le moniteur.
Pour utiliser ensemble vos unités Parents et BEbé, vous devez avoir établi entre les deux une liaison radio ; la portée peut en étre affectée
en fonction des conditions environnementales/obstacles (Voir plus de détails dans la section 6 de dépannage - “Interférence ou
mauvaise réception”).
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4 Fonctionnement du Moniteur

4.1 Réglage de la Berceuse et du Bruit Blanc

Vous pouvez apaiser votre bébé pour qu'il s'endorme en jouant 5 berceuses préprogrammeées & partir de I'unité bébé. Le moniteur dispose
également du bruit blanc, qui est un moyen efficace pour apaiser un bébé qui pleure et endormir votre nouveau-né pour dormir. Les
fonctions Berceuse et Bruit Blanc sont contrélées & distance depuis 'Unité Parents.

1. Appuyez 5 pour accéder au menu, sélectionnez § puis appuyez
2. Appuyez sur la berceuse de votre choix

3. Naviguez (©) pour sélectionner la durée et le volume de musique
souhaités

4. Pour arréter la lecture de la berceuse, sélectionnez 9x

5. Appuyez S pour quitter le menu

- Duration -
15 Minutes

- Music Volume -

30 Minutes

* 60 Minutes

Continuous

4.2 Mode VOX

En mode VOX, si I'Unité Bébé n'enregistre aucun son pendant 30 secondes,

les transmissions sons et images s'arrétent (elles passent en mode veille).

En mode veille, I'écran LCD s'éteint. Des que I'Unité Bébé enregistre un son, plus fort que le niveau de sensibilité paramétré, elle va
automatiquement transmetire le signal, sonore et visuel, & I'Unité Parents et I'écran LCD se metira en marche.

364




[FRAC]

REMARQE: Le réglage par défaut de VOX est OFF.
Lorsque le mode VOX est activé, le bruit détecté par la camera de veille actionnera l'affichage
et presentera la caméra correspondante.

Pour modifier le niveau VOX, veuillez suivre les instructions ci-dessous: s Low sensitivity level
-Once in standby mode,
1. Appuyez 5 pour accéder au menu, sélectionnez [ puis appuyez a loud sound registered
2. Naviguez (@) pour sélectionner le niveau VOX souhaité by the camera is required to
automatically activate
VOX-BAS : niveau bas de sensibilité — un son de haut niveau est nécessaire pour réactiver les the audio and video feed.

transmissions.

VOX-MOYEN : niveau moyen de sensibilité — un son de niveau moyen est nécessaire pour
réactiver les transmissions.

VOX-HAUT : niveau haut de sensibilité —un son de niveau bas est nécessaire pour réactiver les transmissions.
VOX- OFF : transmission permanente — mode veille désactivé.

REMARQE: Pour reprendre manuellement les transmissions sonores et visuelles sur votre Unité Parents, appuyez brievement sur n'importe
quelle touche de votre unite parent.

4.3 Réglage de L'écran Partagé

Vous pouvez voir des images cote & cote de deux unités bébé sur votre unité parent en
activant la configuration Ecran partagé.

REMARQE: Cette fonction est disponible seulement quand deux caméras ou plus sont . .
couplées. o Two Camera Split Screen View

1. Appuyez 5 pour accéder au menu, sélectionnez & puis appuyez
2. Naviguez (©) pour sélectionner la choix de I'option
3. Appuyez 5 pour quitter le menu
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4.4 Coupler L'Unité Bébé (Caméra) avec L'Unité Parents
L'Unité Bébé est couplée & I'Unité Parents d la livraison. Il n'y a pas lieu de connecter a nouveau les deux unités sauf au cas ou I'Unité

Bébeé perdrait sa connexion avec I'Unité Parents. Pour renouveler le couplage de vos unités ou connecter une Unité Bébé nouvelle ou
supplementaire, suivez la procédure décrite ci-dessous:

REMARQE: Avant de procéder au couplage, assurez-vous d'avoir les deux unités, Beébé et
Parents, cote & cote et allumées.

8raR »

1. Appuyez 5 pour accéder au menu, sélectionnez & puis appuyez
2. Naviguez () pour sélectionnez la caméra que vous voulez coupler
3. Appuyez et maintenez le bouton de couplage d l'arriére
de la caméra jusqu'a ce que le processus de couplage N .
soit terminé atthe back of the camera
4. Appuyez = pour quitter le menu

8 DELETE

4.5 Supprimer une Unité Bébé (Caméra)

1. Appuyez = pour accéder au menu, sélectionnez & puis appuyez
2. Naviguez (©) pour sélectionner la caméra que vous souhaitez supprimer
3. Appuyez S pour quitter le menu

& PAR Cancel

& DELETE »

© 10 1© ®

1
2
3
4
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4.6 Réglage de L'échelle de Température

La température enregistrée par le capteur (24) au dos de 'Unité Bébé s'affichera en haut de I'écran. Pour passer des degrés Fahrenheit (°F)
aux degrés Celsius (°C) suivre les instructions suivantes:

1. Appuyez 5 pour accéder au menu, sélectionnez puis appuyez
2. Appuyez °F/°C et appuyez sur
3. Naviguez (©) pour sélectionner 'échelle souhaité
4. Appuyez sur le bouton (O pour confirmer
5. Appuyez 5 pour quitter le menu

SEL', Press OK button
SU/GOHZ to confirm

)
REMARQE: Assurez-vous que le capteur de température n‘est pas trop pres du corps de la caméra, ceci pourrait affecter la lecture de la

température. Il est recommandeé d'éloigner le capteur le plus possible de la caméra. Il est également recommandé de placer la caméra a
un endroit ou I'air circule librement et non dans un recoin confiné ol la température est généralement plus élevée.

REMARQE: Le moniteur comprend une alarme automatigue de température intégrée. Le
moniteur vous alertera (alarme visuelle) guond la température dans la chambre de bébé est
trop élevée (90°F et plus) ou trop basse (55°F et moins). Ce réglage n'est pas modifiable.

4.7 Réglage de l'alerte de Température

Cette fonction permet d'avertir si la température de la chambre
du bébé est trop faible ou trop élevée
Le réglage par défaut est: <15° C [ 59°Fet> 31°C [/ 89 °F.

- . P . . . ) . 15°C
Pour modifier les niveaux d'alerte de température, veuillez suivre les instructions ci-dessous: High Temp -
1. Appuyez 5 pour accéder au menu, sélectionnez (1 puis appuyez Alert Setting  Lou emp atertwil actvate

‘when temperature drops

2. Appuyez & et appuyez sur 50/60Hz
3. Naviguez () pour sélectionner choix de I'option
4. Appuyez S pour quitter le menu

below your setting
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4.8 Réglage de I'Heure et du format d’'Affichage de I'Heure

Cette fonction vous permet de choisir le format d'affichage de I'heure souhaité 12H or 24H, et de régler votre heure.
Pour modifier les niveaux d'alerte de température, veuillez suivre les instructions ci-dessous:

1. Appuyez 5 pour accéder au menu, sélectionnez |21 puis appuyez

2. Appuyez @ et appuyez sur

3. Naviguez (©) pour sélectionner le format d'affichage de I'heure souhaité, et de
régler votre heure

4. Appuyez 5 pour quitter le menu

» -Time Format-

50/60Hz

)

4.9 Réglages de la Luminosité F/c  ScreenBrightness
ALERT -High-

— »
1. Appuyez 5 pour accéder au menu, sélectionnez puis appuyez

2. Appuyez & et appuyez sur
3. Naviguez (@) pour sélectionner la luminosité souhaitée

4. Appuyez 5 pour quitter le menu 50/60Hz

)
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4.10 Réglage de la Minuterie

1. Appuyez 5 pour accéder au menu, sélectionnez puis appuyez
2. Appuyez @ et appuyez sur

3. Naviguez @ pour sélectionner 'heure souhaitée

4. Appuyez sur le bouton () pour confirmer

5. Appuyez = pour quitter le menu

50/60Hz
)

4.11 Réglage du Volume D’alerte D'avertissement

Press OK key
to confirm

Ce paramétrage concerne le volume du Bip sonore qui vous alerte quand la batierie de I'Unité Parents est faible ou quand vous étes hors
de portée (pas de connexion avec I'Unité Bébé). Vous pouvez paramétrer un niveau de volume plus bas pendant la nuit et plus fort dans la

journée.

1. Appuyez 5 pour accéder au menu, sélectionnez |21 puis appuyez
2. Appuyez @ et appuyez sur

3. Naviguez (©) pour sélectionner le volume d'alerte souhaité

4. Appuyez S pour quitter le menu

50/60H
REMARQE: La sélection de l'option OFF désactivera toutes les alertes. En cas de batterie I

faible, haute / basse température ou hors portée, aucune notification acoustique ne
sera entendue.

- Alert Volume-

Set the desired Alert
o Volume for the following

notifications:
low ey,

ol Medium waiting for connection,
i High v temperature.
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4.12 Réglage de la Fréquence

Cette fonction vous permet de choisir le format de fréquence souhaité 60Hz (pour US) ou 50Hz (pour EU)

1. Appuyez 5 pour accéder au menu, sélectionnez |21 puis appuyez
2. Appuyez 50Hz/60Hz et appuyez sur
3. Naviguez (©) pour sélectionner choix de I'échelle ¢ Frequency setting

4. Appuyez 5 pour quitter le menu Suggestion: Use 60Hz in USA.
iy Use 50Hz in EU.

Screen may flicker in some
Hﬁhting environments.
change the frequency

to lower the flickering effect.

50/60Hz »
(e)

4.13 Ajustements du Volume
Appuyez sur les boutons Volume Haut/Bas (5) pour augmenter/réduire les bruits provenant de 'unité parent.

REMARQE: Pour une utilisation normale, il est recommandé de régler le ) )
volume au niveau 3 et au-dessous. Des niveaux de volume plus &levés conviennent pour des environnements sonores/bruyants.

REMARQE: Si le volume de I'Unité Parent semble trop élevé et que les unités
bébé et Ssorent sont proches I'une de I'autre, un bruit aigu risque d'étre distingué (également connu comme un son de rétroaction
statique).
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4.14 Veilleuse

Ce moniteur comprend une veilleuse intégrée a 'Unité Bebe (22), ce qui vous permet d'allumer & distance une lueur rassurante dans la
chambre de bébé.

+ Appuyez Q bouton de votre unité parents pour choisir l'ntensité lumineuse souhaitée.
REMARQE: Une icone d'état de la veilleuse s'affichera en haut de I'écran LCD.

REMARQE: La veilleuse peut également étre allumée manuellement sur 'unité bébé. Appuyez briévement sur bouton PAIR (26) & I'arriére de
I'unité bébé. Appuyez & nouveau pour I'éteindre.

4.15 Mode Zoom

Cette fonction vous permet de choisir les deux niveaux de zoom X2 et X4.

1. Appuyez sur la & bouton une fois pour activer I'option de zoom “x2”
2. Appuyez sur la (&) bouton deux fois pour activer 'option de zoom “x4”
3. Appuyez sur la &) bouton & nouveau pour quitter l'option de zoom

REMARQUE: Cette fonction n‘est pas disponible lorsque le mode I'écran partagé est activé.

4.16 Basculer entre les Unités Bébé Couplées (Caméras)
REMARQUE: Cette fonction est disponible seulement quand deux caméras ou plus sont couplées.

+ Pour basculer entre des caméras pairées - appuyez briévement sur le bouton de COMMUTATION de la CAMERA (11) sur votre Unité Parent.
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4.17 Mode ?qlqyage - Basculer automatiquement entre les Unités Bébé
Couplées (Caméras)

Vous pouvez demarrer le mode Balayage (boucle) et chaque Unité Bébé connectée apparaitra & I'écran pendant 15 secondes, I'écran
passera automatiquement & la prochaine unité bébé jumelée.

+ Appuyez sur le bouton de COMMUTATION de la CAMERA (II) et maintenez-le enfoncé pour activer le mode BALAYAGE automatigue. Un
message de Mode de Balayage Activé apparaitra sur I'écran et le signe d'une boucle s'affichera & cété du numéro de la caméra en

haut de I'écran LCD.
+ Appuyez sur le bouton COMMUTATION de la CAMERA (11) pour désactiver le mode BALAYAGE.

4.18 Parler a Bébé

+ Maintenez appuyé 5.4 de votre Unité Parents pour parler, via I'Unité Bébé, & votre bébé ou & votre conjoint présent dans la chambre de
bébé.
+ Relachez le bouton lorsque vous avez fini de parler.

REMARQE: Quand la fonction, Parler & bebeg, est activée, il n'est pas possible d'entendre les sons en provenance de 'Unité Bebeé. Reldcher le
bouton parler vous permet d’entendre & nouveau les sons depuis Ia chambre de bébé.

4.19 Ecran de I'unité Parent ON/OFF (mode audio uniquement)

- Appuyer sur le bouton MARCHE (1) pour allumer ou éteindre I'écran LCD

5. Entretien
Toutes les opérations d'entretien suivantes doivent étre conduites seulement lorsque les unités Bébé et Parents sont débranchées.

+ Netioyez les surfaces des unités Bébeé et Parents avec un chiffon doux, non pelucheux.

+ Ne jamais utiliser des détergents ou des solvants. )

« Silunité est salie, utilisez un chiffon Iégerement humidifié pour essuyer les surfaces, prenez garde & ne pas laisser d'eau entrer par les
ouvertures.
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6.Résolution des Problems

Probléme

Cause possible/Solution

Pas de réception sur I'Unité Parents

+ L'adaptateur secteur peut étre mal connecté.

+ Assurez-vous les unités Bébé et Parents sont Allumées..
+ Placez 'antenne du moniteur en position verticale.

+ Assurez-vous gue les unités Bebe et Parents ne soient pas trOfD éloignées l'une de l'autre.
. e

Les unités Bébé et Parents peuvent étre mal couplées. Suivez les instructions de COUPLAGE.

Interférence ou mauvaise réception

+ Rapprochez I'Unité Bébé de I'Unité Parents.

+ Lutilisation d'autres appareils & 2,4 GHz, comme les réseaux sans fil (routeurs Wi-Fi),
systemes Bluetooth, ou fours & micro-ondes, Eeuvent provoquer des interférences avec ce
produit. Vous devez donc tenir le moniteur Bébé éloigné d'au moins 1,5 metre de ce type
d'appareils, ou
les éteindre s'ils semblent provoquer des interférences.

+ Les unités Bébé et Parents peuvent étre trop proches d'objets métalliques.

+ Dautres appareils électroniques peuvent interférer avec le signal.

+ Lacharge de la batierie peut étre trop faible.

Image bloquée sur I'Unité Parents

- Redémarrez I'Unité Bébé (débranchez I'adaptateur secteur de la prise murale, atiendez environ cing
secondes puis rebranchez-le au secteur).

+ Relancez I'Unité Parents en appuyant sur le bouton de Réinitialisation (17) situé au dos de l'unité
parent, sous le support.

Un bruit aigu et pergant est pergu
dans les unités (effet Larsen, bruit
parasite

+ Les unités B&bé et Parents peuvent étre trop proches l'une de l'autre. Eloignez-les.
+ Le volume sur I'Unité Parents peut étre régle trop fort. Baissez le volume.

On n'entend pas les bruits de bébé
sur I'Unité Parents

+ Levolume sur I'Unité Parents peut étre réglé trop bas.
+ Augmentez le volume.
+ lacharge de la batierie peut étre trop faible. Rechargez la batierie.
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Probléme Cause possible/Solution

Bruits de fond + Encas d’environnement calme autour de I'Unité Parents, baissez le volume de votre Unité
Parents au niveau 3 ou inférieur. ) )

« En cas d’environnement bruyant autour de 'Unité Parents, augmentez le volume au niveau
maximal

Image en noir et blanc + Le mode de vision nocturne automatique peut étre active. Augmentez la luminosité autour
de la caméra pour forcer o
moniteur pour quitter le mode de vision nocturne.

Des lignes ou des taches . L’ob%'ectif de la camera est sale. Suivez les consignes d'entretien.

apparaissent sur 'écran - Veérifiez que les adaptateurs secteur sont correctement branchés.

+ Relancez 'Unité Parents en appuyant sur le bouton de Réinitialisation (17) situé au dos de
I'unité parent, sous le support.

La batierie rechargeable ne se + L'adaptateur secteur peut étre mal branché.
recharge pas, ou iln'y a pas de signal | +  Connectez-vous & une autre prise murale. )
de mise en charge. + Alternez les adaptateurs secteur entre I'unité de la caméra et I'unité Parent.

IMPORTANT: Si le guide de résolution des problémes ci-dessus ne vous a pas aidé & résoudre votre probleme, veuillez contacter votre
service client par:

Email - support@babysensemonitors.com
Hisense telephone number - 972-3-9566604




7. Caractéristiques

Product Model HD s2
Fréquence 2.4GHz FHSS
Type de modulation GFSK

Taux de données 4 Mbps
Largeur de bande du canal 3.5 MHz

Portée de transmission

Jusqu'a 960 pieds/350 meétres (espace ouvert — sans obstacles)

Tension d’entrée

5V, 1.0 A

Adaptateur secteur

Entrée : 240-100 V CA 60/50 Hz, 200 mA max.
Production : 5V, 1.0 A

EcranLCcD

5.0” TFT LCD (1280*720 pixels)

?szfim{:ﬁg%'éﬂ?é’ Il?tl.lanité parents)

Modéle : YB9055560
3,7 V, 4000 mAh

Durée de fonctionnement avec une batterie totalement
chargée (Unité Parents. N
*Il falit environ 8 heures pour charger la batterie.

Environ. jusqu'é 20 heures SVOX activé) Env. jusqu'a
12 heures (moniteur activé

Puissance de transmission

18dBm M

Capteur d‘image

1/4” CMOS couleur

Type de LED infrarouge

940Nnm

Environnement de fonctionnement

Utilisation uniquement a l'intérieur. Température de fonctionnement :

Humidité : de 5 & 90 % d’humidité relative.

de 32 & °104F, soit de 0 & °40C,
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8. Conditions de Garantie

Nous prenons les questions de qualité trés au sérieux. C'est pourquoi tous nos produits sont garantis un an aprés leur date d’‘achat contre
tout déefaut de fabrication et de matériaux. Si vous avez des questions de garantie ou de service apres vente, veuillez contacter notre service
client : support@babysensemonitors.com

9. Service Client

Si vous rencontrez des problémes d'installation ou d'utilisation de ce produit, vous trouverez des conseils utiles et des informations au
chapitre, Résolution de problemes, de ce guide de I'utilisateur. . ) ) :
Pour toute autre question restée sans réponse sur l'utilisation de ce produit, aprés avoir consulté les ressources ci-dessus, ou si vous

souhaitez remplacer une piéce ou un accessoire, veuillez nous contacter via :

Email - support@babysensemonitors.com
Hisense telephone number - 972-3-9566604

REMARQE: Vous pourrez toujours trouver nos coordonnées de contact dans le menu de réglage de votre Unité Parent.
1. Appuyez 5 pour accéder au menu, sélectionnez [=1 puis appuyez
2. Appuyez €3 et appuyez sur
3. Appuyez S pour quitter le menu

IMPORTANT:
Veuillez conserver votre ticket de caisse atiaché & la derniére page de ce guide, car vous devrez le fournir en cas de recours ¢ la garantie.

@




HD S2
By babysense:

Video Baby Monitor

Manual de usuario

Video Baby Monitor Inaldmbrico Digital
Mire, escuche y hable con su bebé

Modelo: HD S2 - 1 cdmara
HD S2 - 2 cdmaras

Ante cualquier duda o consulta relacionada con el
producto, por favor contéctenos a
support@babysensemonitors.com
www.babysensemonitors.com | www.hisense.co.il
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1. Advertencias e Instrucciones de Seguridad

Siga estas instrucciones de seguridad para evitar incendios, lesiones o darfios en el producto.

+ Leay guarde las instrucciones: Es muy importante que lea todas las instrucciones de seguridad y operacion antes de operar el monitor
de video de Babysense.

- Conserve el recibo de compra, ya que debera presentarlo para servicio en garantia.

1.1 ADVERTENCIAS:

+ PELIGRO DE ESTRANGULACION: Los nifios pueden enredarse en
cuerdas. Asegurese de que la Unidad del Bebé, la Unidad de Padres

y los cables del adaptador de red estén, en todo momento, fuera 6ft o
del alcance de su bebé u otros nifos pequefos. Mantenga una /\..J‘\_
distancia minima de 6 pies.

« PELIGRO DE AHOGO: Este producto contiene piezas pequenas que
pueden causar asfixia. Tenga cuidado al desempacar y ensamblar
el producto y mantenga las partes pequenas alejadas de los nifos.

* RIESGO DE ASFIXIA: Mantenga todos los materiales de embalaje y
las léminas de pldstico fuera del alcance de los nifos.

+ PELIGRO CON LOS CABLES DE ALIMENTACION: Para evitar posibles
riesgos con los cables de alimentacion, estos deben asegurarse y
nunca colgarse sobre la cuna ni cerca de ella. Nunca coloque la
Unidad del Bebé o la Unidad de Padres dentro de la cuna, la cama o el corralito de su bebé.

¢ NO MANIPULE BRUSCAMENTE, LO DEJE CAER NI ARROJE: La pantalla de video Babysense es un dispositivo electronico de alta calidad
que debe manejarse con cuidado.

+  Este producto esté disefiado SOLO PARA USO EN INTERIORES.

* AGUA Y HUMEDAD: El producto no debe exponerse a la lluvig, la humedad o salpicaduras de liquidos. Nunca use o coloque el producto
en o cerca de agua ni en ambientes himedos.
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ESTE PRODUCTO NO REEMPLAZA LA SUPERVISION ADULTA RESPONSABLE: El monitor De video estd disefado para ser una ayuda y no
para sustituir la supervision, responsable y adecuada de un adulto.

FUENTE DE ALIMENTACION: Este producto solo se debe utilizar con los adaptadores de alimentacion de CA, suministrados por el
fabricante, como se incluye en este paquete.

VENTILACION: Este producto no debe usarse en una cama, sofd, alfombra o superficies similares que puedan bloquear la ventilacion o
las aberturas de los altavoces, ni colocarse en dreas cerradas, estanterias o cajones que puedan impedir el flujo de aire. Nunca cubra el
producto con ropg, toallas, frazadas o cualquier otro articulo.

ESTE PRODUCTO NO ES UN JUGUETE: Debe mantenerse fuera del alcance de los nifos.

MANTENGA ALEJADO DE FUENTES DE CALOR: Esta unidad no debe exponerse a fuentes de calor directas, como velas, estufas,
radiadores, calefactores u otros aparatos queemitan calor. La unidad no debe dejarse en la luz solar directa.

BATERIA: Antes de usar el producto, recomendamos que cargue completamente la bateria de la Unidad de Padres, de forma que
continte funcionando siempre que se desconecte la fuente de alimentacion durante el transporte a otra ubicacion.

UBICACION DE LA INSTALACION: La ubicacion de la instalacion juega un papel importante para garantizar el funcionamiento correcto
del producto. Mantenga una distancia de al menos 5 pies de otros equipos electronicos tales como hornos de microondas o
enrutadores Wi-Fi, a fin de evitar interferencias ondulatorias. Si esto ocurriese mueva las unidades de bebé y padres a otra ubicacion.
RANGO: El rango de todos los monitores del bebé siempre se mide en espacio abierto. El rango real podria ser mds corto debido a
obstdculos ambientales (tales COMO Muros de hormlgon)

DANOS QUE REQUIEREN REPARACION: Este producto debe ser reparado Gnicamente por personal calificado.

NO INTENTE ABRIR O REPARAR EL PRODUCTO: Si confronta algin problema, contacte su distribuidor autorizado.

En caso de ruidos u olores inusuales, originados en el dispositivo, desconecte inmediatamente el producto de la toma de corriente y
contacte su distribuidor autorizado.

Si el producto se ensucia, use un pafo suave ligeramente humedecido para limpiar las superficies, cuidando de no dejar que entre
agua por ninguna abertura.

IMPORTANTE: El monitor de video de Babysense estd disenado sélo para escuchar la voz y ver las imagenes del bebé. Este producto no
es un dispositivo médico y no debe utilizarse como sustituto de supervision adulta responsable. Es importante que vigile regularmente a
su bebé personalmente.
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1.2 Instrucciones de Seguridad para el Adaptador de Corriente de CA

- El adaptador no debe exponerse a fuentes de calor directas, tales como velas, estufas, radiadores, calefactores u otros aparatos que
emitan calor.

» Durante el uso continuo, los adaptadores de alimentacion pueden calentarse al tacto. Esto es normal y no debe ser motivo de
preocupacion.

+ Examine la integridad del cable de alimentacion y su enchufe.

+ El adaptador debe manipularse con cuidado: no lo manipule bruscamente, lo deje caer ni arroje.

+ Cuando retire el adaptador de corriente de la toma de corriente de la pared, sostenga y tire del receptéculo.

+ No tire ni doble el cable, ya que eso ejerceria una presion adicional sobre el cable y podria provocar dafno.

» No toque el adaptador de corriente con las manos mojadas ni permita que se derramen liquidos sobre él.

« Asegurese de que los cables estén fuera del alcance de su bebé u otros nifos pequefos en todo momento. Para evitar posibles
riesgos con los cables de alimentacion estos se deben asegurar y nunca colgarse sobre la cuna ni cerca de ella.

» Noreemplace los enchufes o el cable de su adaptador de corriente. Este producto sélo se debe utilizer con los adaptadores de
alimentacion de CA suministrados por el fabricante, como se incluye en este paquete.

« Nunca corte, dane ni doble el cable de alimentacion.

+ No coloque ningln objeto encima del cable de alimentacion, ya que podria causar sobrecalentamiento, dafos, combustion y
electrocucion.

+ No deje el adaptador de corriente conectado a la toma de corriente cuando no esté enchufado a la Unidad del Bebé o de padres.

ADVERTENCIA:

+ Noreemplace el cable de alimentacion con reemplazos no originales. La conexién incorrecta puede causar electrocucion.

« No coloque el cable del adaptador de CA en ubicaciones de alto desgaste. Nunca use un cable deshilachado o defectuoso.
- Destinado sélo para uso en interiores.
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1.3 Instrucciones de Seguridad para la bateria de i6n de Litio (Baterias no removible instalada)

« Nointente reparar o ajustar ninguna de las funciones eléctricas o mecanicas de la unidad.

- No desmonte, corte, abra, aplaste, doble, perfore o triture celdas o baterias.

+ Sila bateria tiene fugas, no permita que el goteo liquido de una bateria esté en contacto con la piel o los ojos. Si esto sucede, lave de
inmediato las areas afectadas con agua y solicite asistencia médica.

- Labateria no debe exponerse a la luz solar directa ni a fuentes de calor tales como velas, estufas, radiadores, rejillas de calefaccion u
otros aparatos que emitan calor.

+ No modifique, re manufacture o intente insertar objetos extranos en la bateria. Tampoco la sumerja ni exponga al agua u otros liquidos.
Las baterias pueden explotar si estén danadas.

+ Use Gnicamente el paquete de baterias suministrado con el producto o el mismo tipo, provisto por el fabricante o sus distribuidores
autorizados. El uso inadecuado o el uso de baterias no aprobadas pueden presentar un riesgo de incendio, explosion y otros peligros
que pueden invalidar la garantia.

+ Siconsidera que la bateria esté danada, retire el producto del cargador y deje de usarlo.

+ Nunca use una bateria danada.

1.4 Informacién sobre la eliminacién de y el producto

Siempre deseche el producto (con las baterias no removible instalada) al final de su vida Gtil

de una forma ambientalmente responsable y de acuerdo con los requisitos locales de

liquidacion de desechos. Todos los materiales de embalaje de carton y papel se deben reciclar segun las regulaciones locales sobre
desechos.

Gracias por elegir el monitor de video Babysense de Hisense Ltd.
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2 Descripcion General
2.1 Contenido del Paquete

Unidad de Padres x 1

Unidad del Bebé x 1 (x 2 en HD-S2 2 modelo con dos cémaras)

Adaptador de corriente para el Reino Unido con enchufe UE de salida x 2 (x 3 en HD-S2 2 modelo con dos cdmaras)
Conjunto de montaje para pared x 1 (x 2 en HD-S2 2 modelo con dos camaras

Manual del usuario x 1

.2 Descripcion de la Unidad de Padres
Botén de ENCENDIDO/APAGADO/DORMIR

2. LED de carga

3. LED de encendido 000 0 o. (5] -

4. LEDes de nivel de volume [ :

5. Botén Volumen Aumentar/Disminuir

6.

7.

8.

Botén MENU/SALIDA

Luz de noche

Teclas de navegacion

9. Boton OK/ZOOM

10. Boton “Responder”

1. Boton interruptor de cmara
12. Micréfono

13. Antena

14. Altavoz

15. Soporte

16. Enchufe DC

17. Boton de reinicio (Bajo el soporte)
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2.3 Descripcién de la Unidad del Bebé

2

18. LEDes infrarrojos

19. Lentes

20.Sensor de luz (Visién nocturna)

21. LED de encendido

22.Luz nocturna

23.Micréfono &
24.Sensor de temperature

25.Interruptor ON/OFF

26.Enchufe DC

27. Altavoz ’ (22]
28.Boton PAIR (emparejar)

f
U J— VOX
vox
_; -- Pantalla dividida
@ -------- camara
# -------- Ajuste 50/60Hz
°E/C - Temp C/[F O
J -------- Temp
.

--- Formato de hora

-------- Brillo

--- Temporizador
-------- Alerta de volumen
------ Ajuste de frecuencia

-------- Soporte a Clientes

=== Icono de luz nocturna




3. Primeros pasos . L
3.1 Alimentacién de la Unidad del Bebé (Camara)

+ Conecte el adaptador de corriente de la cémara a la Enchufe DC (26) en la parte posterior de la Unidad
para Bebés. Conecte el adaptador de corriente de CA a la toma de corriente.

«+ AsegUrese de que el interruptor ON / OFF (25) esté en la posicién ON,

+ Lo unidad se encenderd automaticamente y se encenderd el LED (3) verde de encendido .

+ Use el Interruptor de ON / OFF (25) para apagar la Unidad del Bebé.

NOTA: Solo utilice el adaptador de corriente de CA incluido en este paquete.
3.2 Alimentacioén de la Unidad de Padres

+ Conecte el adaptador de corriente de la cémara a la Enchufe DC (16) en la parte derecha de la Unidad de Padres.

- Conecte el adaptador de corriente de CA a la toma de corriente.

+  Presione y mantenga presionado el boton de Encendido (1) en el lado superior izquierdo de la Unidad de Padres durante 2 segundos
para encender la unidad.

. Unclx vez se (ﬁnciendo la Unidad de Padres, se encenderd el LED verde de encendido (3) y se mostraré el logotipo de “Babysense Video”
en la pantalla LCD.

+ Presione y mantenga presionado el botén de Encendido (1) en el lado superior izquierdo de la Unidad de Padres durante 5 segundos
para apagar la unidad.

NOTA: Sélo utilice el adaptador de corriente de CA incluido en este paquete.

NOTA: La Unidad de Padres se entrega con una bateria recargable de iones de litio incorporada

(3.7v 4000 mAh).

Nosotros recomendamos siempre que sea posible, mantenga la Unidad de Padres conectada a la red eléctrica a fin de mantener la
bateria cargada.

3.3 Carga de la Unidad de Padres
+ Conecte el adaptador de corriente de la cémara a la Enchufe DC (16) en la parte derecha de la Unidad de Padres.

+ Conecte el adaptador de corriente de CA a la toma de corriente. e )
+ EILED de carga (2), en la Unidad de Padres, se iluminard en ROJO para indicar que esté cargando.
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Cuando se enciende la unidad, el icono de carga de la bateria (barras de cambio) aparecerd en la esquina superior derecha de la
pantalla LCD. . ‘ . .

El indicador de bateria llena (4 barras fijas = cargado) aparecerd en la esquina superior derecha de la pantalla, confirmando que
la bateria estd completamente cargada. EI LED de carga (2) en la Unidad de Padres pasard a verde siempre que la bateria esté
completamente cargada.

NOTA: Antes de usar el aparato por primera vez, o luego de un largo almacenamiento del producto, se recomienda cargar
completamente la Unidad de Padres. La carga completa de la bateria tarda aproximadamente 8 horas.

NOTA: La pantalla puede funcionar normalmente durante el proceso de carga.

NOTA: Advertencia de bateria baja - £l icono de la bateria se vuelve rojo enla pantalla LCD para indicar que la bateria estd baja. La
advertencia se acompara con un pitido de aviso que indica que la bateria debe recargarse. *

* El volumen de alerta se puede ajustar en el ment de la unidad para padres, consulte los detalles en la seccion Alerta de advertencia
“Configuracion de volumen”

3.4 Instalacion

Una vez que las unidades del bebé y padres estén encendidas, la pantalla de la Unidad de Padresmostrard el video captado en la
Unidad/es del Bebe.

La Unidad/ed del Bebé esté emparejada con la Unidad de Padres por defecto. No hay necesidad de volver a vincular las unidades, a
menos que la Unidad del Bebé pierda enlace. Para renovar el emparejamiento de las unidades o emparejar una Unidad del Bebé nueva
o adicional, siga el procedimiento descrito en la Seccion 4.1.

La Unidad del Bebé debe colocarse a una distancia minima de 6 pies de la cuna, sobre unasuperficie plana. También puede ser
montada en la pared.

Nunca cologue la Unidad del Bebé dentro de la cuna, cama o corralito.

Aseglrese de que la unidad, los cables y el adaptador de red estén fuera del alcance del bebé u otros nifios pequerios.

Para evitar un peligro de estrangulamiento, los cables de alimentacién deben asegurarse y nunca deben colgarse sobre el bebé ni
cerca del mismo.

Cloloque el monitor de bebé en un lugar donde el aire pueda circular libremente y evite bloquear la ventilacion y las aberturas del
altavoz.

Apunte la(s) camara(s) para optimizar mejor el drea de visualizacién: seleccione la ubicacién de la cémara para que proporcione una
vista clara del érea que desea monitorear. La cdmara debe estar libre de polvo, y nunca en la linea de vision de otra camara o fuente
de luz directa. Evite instalar la cémara donde haya paredes gruesas u obstrucciones entre la cadmara y la pantalla.

Para usar la unidad de los padres y la del bebé juntos, debe poder establecer un enlace de radio Entre ambas; el rango puede ser
afectado por condiciones ambientales u obstaculos (Veo mas detalles en la Seccion de Seccidn 6 de resolucion de problemas-
“Interferencia o mala recepcion”).
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4. Operando el monitor

4.1 Configuracién de la Cancién de Cuna y Ruido Blanco

Puede calmar al bebé para que duerma tocando 5 canciones de cuna pre programadas. El aparato también cuenta con un sonido
de Ruido Blanco, que es una forma efectiva de calmar y adormecer a su recién nacido. La funcion Cancion de Cuna y Ruido Blanco se
controla de forma remota desde la Unidad de Padres.

1. Presione 5 para acceder al mend, seleccione 4 y presione
2. Presione la canciéon de cuna que desea reproducir

3.Navegue con el (&) para seleccionar la duracion y volumen de Duton- e
la musica 15 Minutes p
o Hig
4. Selecciones para detener la reproduccion de la cancion de 30 Mingtes WMedium
cuna fx * 60 Minutes Lo

5. Presione £ para salir del mend Continuous

NOTA: Una vez que la funcion Canciéon de Cuna esté activada, el
icono de Cancion de Cuna se mostrard en la parte superior de la
pantalla LCD.

La configuracion por defecto de Cancién de Cuna es OFF (desactivada).

Unicamente se reproducirdn 5 melodias cuando seleccione el modo de reproduccion continua.
No se incluye el sonido de fondo.

4.2 Modo VOX

En la funcién VOX, la transmision de sonido y video se detendré (modo de espera) si la

Unidad del Bebé no registra ningdn sonido durante 30 segundos.

La pantalla LCD en modo de espera se apaga. Una vez que La Unidad del Bebé registre un sonido mas alto que el nivel de sensibilidad
estoblgciqo, el sistema comenzard a transmitir autométicamente la sefial (sonido y video) a la Unidad de Padres y la pantalla LCD se
encenderd.
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NOTA: La configuracion VOX estd desactivada (OFF) por defecto.
Cuando el modo VOX se encuentre activo, el sonido detectado por cualquier cémara
accionard el display y mostraré la cémara respectiva.

Para cambiar el nivel de VOX, siga las siguientes instrucciones: & Low sensitivity level
. = . . . -Once in standby mode,
1. Presione 5 para acceder al mend, seleccione B3y presione e e
2. Navegue con (©) para seleccionar el nivel deseado yim R B
NOTA: automatically activate
VOX -BAJO - De sensibilidad bajo - se requiere un nivel de sonoridad mds alto para reactivar the audio and video feed.

la transmission.

VOX - MEDIO - Nivel de sensibilidad medio - se requiere un nivel de sonoridad medio para reactivar
la transmission.

VOX - ALTO - Nivel de sensibilidad alto - se requiere un nivel de sonoridad bajo para reactivar la transmision
VOX -OFF - Transmision constante - sin modo de espera.

NOTA: Para reanudar la sefial de video y audio en su unidad para padres, cuando la funcion VOX esta
activado, presiones brevemente cualquier tecla en la Unidad de padres.

4.3 Configuracién de Pantalla Dividida (Split Screen)

Usted podrdé ver imagenes de las dos dispositivos del bebé, una al lado de otra, al activar la
funcion Pantalla Dividida .

Two Camera Split Screen View
NOTA: Esta funcion solo estd disponible cuando dos o més cdmaras estén emparejadas.

1. Presione S para acceder al meny, seleccione & y presione
2. Navegue con (©) para seleccionar opcion deseada
3. Presione 5 para salir del menu




4.4 Emparejamiento de la Unidad del Bebé (Camara) con la Unidad de Padres

La Unidad del Bebé ya viene emparejada con la Unidad de Padres de fabrica. No hay necesidad de volver a vincular las unidades a menos
que la Unidad del Bebés pierda enlace. Para renovar el emparejamiento de las unidades o emparejar una Unidad del Bebé nueva o
adicional, siga el procedimiento a continuacion:

NOTA: Antes de comenzar el emparejamiento, aseglrese de tener las unidades del bebéy
padres una al lado de la otra al encenderlas.

*
1. Presione = para acceder al men, seleccione & y presione < SPAR > x
2.Navegue con @ para seleccione la camara que desea emparejar 8 DELETE
3. Presione y mantenga presionado el boton de
emparejamiento en la parte posterior de la cdmara hasta mwmﬁemm"
que el proceso de emparejamiento esté completo. atthe back of the camera
4. Presione < para salir del menu

Cancel

4.5 Supprimer une Unité Bébé (Caméra) —| & ear
& DELETE »

g,
g,
83
84

1. Presione £ para acceder al meng, seleccione 8 y presione
2.Navegue con @ para seleccionar la camara que desea eliminar
3. Presione 5 para salir del ment
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4.6 Configuracion de Escala de Temperatura

La lectura de temperatura del sensor de temperatura (24), en |a parte posterior de la Unidad del Bebé, se mostrard en la parte superior
de la pantalla. Para cambiar entre °F (Fahrenheit) y °C (Célsius), siga las instrucciones a
continuacion:

1. Presione £ para acceder al mend, seleccione [.= y presione
2.Presione - °F [ °C y presione

3. Navegue con (©) para seleccionar escala deseada

4. Presione el boton &) para confirmar

5. Presione 5 para salir del menud a

ALERT Press OK button
to confirm
NOTA: El aparato tiene incorporado una alarma automatica de temperatura y alertard (por LM
indicacion visual) cuando la temperatura en la habitacion del bebé sea demasiado alta (90 °F (8]
o0 mas) o demasiado baja (55°F 0 menos).

NOTA: Asegurese de que el sensor de temperatura no esté colocado demasiado cerca del cuerpo de la cdmara, ya que puede afectar
lalectura correcta de la temperatura. Se recomienda colocar el sensor lo mas alejado posible del cuerpo de la cGmara. Ademds, se
recomienda instalar la cdmara en un drea donde haya buena circulacion de aire y nunca en esquinas donde la temperatura tiende a ser
mas alta.

4.7 Configuracién de Alerta de Temperatura

Esta funcion le alertard si la temperatura de la recamara del bebé es muy baja o muy alta.

Configuracion predeterminada: <15 °C/59 °Fy 31°C/89 °F>. 15°C
Para cambiar la configuracion de alerta de temperatura, siga las instrucciones a continuacion: High Temp -
1. Presione 5 para acceder al mend, seleccione (<1 y presione Alert SEtting  ou emp alertwillactate
2. Presione J y presione ‘when temperature drops

below your setting

3. Navegue con (©) para seleccionar opcion deseada
4. Presione 5 para salir del ment




4.8 Configuracién de Hora y Formato de Hora.
Esta funcion le permite seleccionar el formato de hora y fijar la hora: 12H or 24H y fijar la hora.

1. Presione 5 para acceder al mend, seleccione [ y presione

2. Presione @ y presione

3. Navegue con (@) para seleccionar el formato deseado y configurar la hora
4. Presione 5 para salir del mend

4.9 Ajuste de Brillo

1. Presione £ para acceder al mend, seleccione | =1 y presione
2. Presione - y presione

3. Navegue con @ para seleccionar el brillo deseado

4. Presione $ para salir del menu

-Time Format-

*12H

50/60Hz

)

Screen Brightness
-High-

50/60Hz
)




4.10 Configuracién de Temporizador

1. Presione S para acceder al meny, seleccione |- y presione
2. Presione @ y presione
3. Navegue con @) para seleccionar el tiempo deseado
4. Presione el boton & para confirmar
5. Presione S para salir del menu
50/60Hz

0 Press OK key
B to confirm

4.11 Configuracién de Volumen de Alerta de Advertencia

Esta configuracion controla el volumen de un sonido de “bip” de audio que alerta cuando la unidad para padres tiene poca bateria,
alerta de temperatura alta/baja o fuera de rango (sin conexién a la unidad para bebés). Puede establecer un nivel de volumen mds bajo
durante la noche y mas alto durante el dia.

1. Presione S para acceder al mend, seleccione | .= y presione

2. Presione @ y presione ) (] - Alert Volume- [ERERRES

3. Navegue con (9) para seleccionar el deseado volume de alerta o Volume for the following
: = : ‘ notifications:

4. Presione S para salir del menud o Low et

ol Medium waiting for connection,
i High v temperature.

NOTA: Seleccionar la opcidon APAGADO apagaré todas las alertas. En caso de bateria baja, 50/60Hz

temperatura alta/baja o conexién fuera de rango, no se escuchard ninguna advertencia
acustica.sera entendue.




4.12 Configuracién de Frecuencia

Esta funcion le permite elegir el formato de frecuencia deseado 60Hz (para US) O 50Hz (para UE)

1. Appuyez S pour accéder au menu, sélectionnez |2 puis appuyez
2. Appuyez 50Hz/60Hz et appuyez sur y
3. Naviguez (©) pour sélectionner choix de I'échelle ¢ Frequency setting
4. Appuyez S pour quitter le menu Suggestion: Use 60Hz in USA.
Use 50Hz in EU.

Screen may flicker in some
Hﬁhting environments.
change the frequency

to lower the flickering effect.

50/60Hz »
(e)

4.13 Ajustes de Volumen
Presione los Boténs Volume Aumentar/Disminuir (5) para aumentar/reducir el sonido proveniente del dispositivo parental.

NOTA: Se recomienda utilizar un nivel de volumen 3 o inferior para uso normal. Los niveles de volumen mas altos estan disefados para
ambientes ruidosos.

NOTA: Si se configura el volumen de la unidad parental a un nivel alto y las unidades parental y del bebé se encuentran cerca la una de
la otra, puede escucharse un sonido agudo (también conocido como ruido de retroalimentacion
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4.14 Luz Nocturna

El sistera cuenta con una luz nocturna integrada en la Unidad del Bebé (22) que puede ser activada de forma remota para proveer un
resplandor reconfortante en la habitacion del bebé

+ Presione Q Boton de la Unidad para Padres para elegir la intensidad de luz deseada.
NOTA: El icono de estado de la luz nocturna se mostrard en la parte superior de la pantalla LCD.

NOTE: La funcién de luz nocturna también se puede activar manualmente en la Unidad para Bebés. Presione brevemente el boton
EMPAREJAR (28) en la parte inferior de la Unidad para Bebés para alternar entre los niveles de intensidad.

4.15 Zoom Digital

Este vigilabebés cuenta con dos niveles de zoom: x2 and x4.

Presione (¥) botén una vez para activar la opcién de zoom “x2”
Presione (& boton dos veces para activar la opcion de zoom “x4”
Presione (&) botén nuevamente para salir de la opcion de zoom

NOTA: Esta funcion no estd disponible cuando el modo Pantalla Dividida estd activado.
4.16 Alternacién entre las unidades del bebé emparejadas (Camaras)
NOTA: Esta funcion solo esté disponible cuando se emparejan dos o més camaras.

+ Para cambiar entre camaras emparejadas, presione brevemente el Boton interruptor de cémara (11) en su Unidad para Padres.
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4.17 Modo de escaneo - Alternacion automatica entre las unidades del bebé
emparejadas (Camaras

Puede establecer el modo ESCANEAR loop (circuito) para mostrar cada Unidad del Bebé emparejada en la pantalla durante 15 segundos.
La pantalla cambiard automaticamente a la siguiente Unidad del Bebé emparejada.

+ Presione y mantenga el boton interruptor de camara (11) para activar el modo de ESCANEADO automatico. El mensaje SCAN MODE ON
aparecerd en la pantalla y un simbolo circular se mostrard junto al nimero de la cémara, en la parte superior de la pantalla LED.
+ Presione el boton del interruptor de la camara (11) para desactivar el modo SCAN automatico.

4.18 Hablar con el Bebé

- Presione g mantenga ¥ en la Unidad de Padres para hablar con su bebé o con su pareja en la habitacion del bebé.
« Suelte el boton cuando haya terminado de hablar.

NOTA: Mientras se utiliza la funcion “Hablar con el bebé”, no es posible escuchar los sonidos de la unidad para bebés. Al soltar el boton de
hablar, uno puede volver a escuchar los sonidos de la habitacion del bebé.

4.19 Pantalla de la unidad principal ON/OFF (modo de solo audio)

+ Pulse el botén POWER (1) para encender/apagar la pantalla LCD
5. Mantenimiento

Todos los procedimientos de mantenimiento siguientes deben realizarse sélo cuando las unidades del bebé y de padres estdn
desenchufadas de la toma de corriente.

+ Limpie las superficies de las unidades del bebé y de padres con un pafo suave y sin pelusa.

+ Nunca use detergentes o disolventes.

-+ Silas unidades se ensucian, use un pano ligeramente humedecido para limpiar las superficies, teniendo cuidado de no dejar pasar
agua por ninguna abertura.
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6.Résolution des Problems

Problema Posible causa y solucién

Sin recepcion en la Unidad + Los adaptadores de potencia pueden no estar conectados correctamente.
- AsegUrese de que las unidades del bebé y de padres estén ON (ENCENDIDAS).
+ Ajuste la antena del aparato en posicion vertical.
+ Asegurese de que las unidades del bebé y de padres no estén demasiado lejos la una de la otra.
+ Las unidades del bebé y de padres pueden no estar emparejadas adecuadamente.

Siga las instrucciones de EMPAREJAMIENTO.

Interferencia o mala recepcion Coloque la Unidad del Bebé més cerca de la Unidad de Padres.

+ Algunos dispositivos de 2,4 GHz, como redes inaldmbricas (enrutadores de Wi-Fi), sistemas
Bluetooth u hornos de microondas pueden causar interferencia. Mantenga el sistema alejado al
menos a5 pies (15 m) de tales articulos o apéguelos si parece que estén causando interferencia.

+ Las unidades del bebé o de padres pueden estar demasiado cerca de objetos metdlicos.

+ Lacarga de la bateria puede estar demasiado baja.

Imagen congelada en la + Reinicie la Unidad del Bebé (desenchufe el adaptador de alimentacién de Ja toma de corriente, espere

Unidad de Padres aproximadamente 5 segundos y vuelva a enchufar a la toma de corriente).

+ Reinicie la Unidad de Padres al presionar el boton de reinicio (17), localizado en la parte posterior de la
unidad parental, bajo el soporte.

Se escucha un sonido + Las unidades del bebé y de padres pueden estar demasiado cerca una de

estridente (ruido de

retroalimentacion, ruido + Las unidades del bebé y de padres pueden estar demasiado cerca una de la otra. Sepdrelas mas.
estatico + Elvolumen en la Unidad de Padres puede estar demasiado alto. Baja el volumen
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Problema

Posible causa y solucién

No se pueden escuchar
los sonidos del bebé en la
Unidad de Padres

La configuracién del volumen en la Unidad de Padres puede estar demasiado baja. Aumente el
volumen.
La carga de la bateria puede estar demasiado baja. Recargue la bateria.

Ruidos de fondo

Si el entorno alrededor de la Unidad de Padres es tranquilo, reduzca el volumen de la Unidad de
Padres al nivel 3 0 menos. ) . . )
Si el entorno alrededor de la Unidad de Padres es ruidoso, aumente el volumen al nivel méximo.

La imagen es en blanco
y negro

El modo automdtico de vision nocturna puede estar activado. Encienda las luces de la habitacion
para forzar el monitor a salir del modo de visién nocturna.

Lineas o marcas en la
pantalla

La lente estd sucia. Siga el procedimiento de mantenimiento

Confirme que los adaptadores de alimentacion estén conectados correctamente.

Reinicie la Unidad de Padres al presionar el botén de reinicio (17), localizado en la parte posterior de la
Unidad parental, bajo el soporte.

La bateria no se carga o
no se enciende la luz de
carga

Es posible que el adaptador de alimentacion esté conectado incorrectamente.
Cambie a otra toma de corriente.
Alternar entre los adaptadores de la Unidad del bebé y la Unidad Parental.

de:

IMPORTANTE: Si la guia de solucion de problemas anterior no le ayuda a resolver su problema, contacte nuestro servicio al cliente a través

Email - support@babysensemonitors.com
Hisense telephone number - 972-3-9566604
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7.Especificaciones

Product Model HD s2
Frecuencia 2.4GHz FHSS
Tipo de modulacién GFSK
Velocidad de datos 4 Mbps
Ancho de banda 3.5 MHz

Rango de transmisiéon

Up to 960 feet / 350 meters (espacio abierto — sin obstéculos)

Voltaje de alimentacién

5V, 1.0A;

Adaptador de alimentacién

Input: 100-240VAC 50 / 60Hz, 200MA Max;
Output: 5V, 1.0A;

Pantalla LCD

5.0” TFT LCD (1280*720 pixel)

Bateria recargable (incorporada en la Unidad de Padres)

Model: YB905560
3.7V, 4000 mAh

Tiempo de funcionamiento con la bateria cargada
completamente (Unidad de Padres _
* Toma a&:roxlmadumente 8 horas cargar la bateria
completamente.

Aprox. hasta 20 horas (VOX activado)
hasta 12 horas (monitor encendido

Potencia de transmision

18dBm M

Tipo de sensor de imagen

1/4” Color CMOS

Tipo de LED IR

940nm

Ambiente de operacion

Solamente para uso en interiores; Temperatura:
32-104°F /0-40°C
Humedad: 5% a 90% hr. (humedad relativa)




8. Condiciones de Garantia

Tomamos la calidad muy en serio Esta es la razén por la cual todos nuestros productos tienen garantia de un afo contra defectos de mano
de obray materiales a partir de la fecha de compra original. Para consultas sobre la garantia o apoyo técnico, consulte nuestro Servicio de
Atencion al Cliente:

support@babysensemonitors.com

9. Asistencia al Cliente

Si tiene algin problema para configurar o usar este producto, encontrard informacion y consejos Gtiles en la seccion Solucion de Problemas
de esta guia de usuario.

Sitiene mas preguntas sobre el uso del producto, después de revisar los recursos mencionados anteriormente, o si desea comprar piezas
de repuesto y accesorios, comuniquese con nosotros a través de:

Email - support@babysensemonitors.com
Hisense telephone number - 972-3-9566604

NOTA: Usted siempre podrd encontrar nuestros detalles de contacto en el menl de configuracion de su Unidad Parental.

1. Presione S para acceder al menq, seleccione y presione
2. Presione ¢ y presione
3. Presione  para salir del mena

IMPORTANTE:
Conserve el recibo de compra y adjuntelo a la dltima pagina de esta guia de usuario, ya que deberd
presentarlo si se requiere servicio de garantia.
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HD S2 .
By babysense:

Video Baby Monitor

Manuale d‘uso

Video Baby Monitor digitale senza fili

Guardate il Vostro Bambino, Ascoltatelo
e Parlategli

Modelo: HD S2 - 1 Videocamera
HD S2 -2 Videocamere

Per ogni domanda relativa al prodotto non esitate a contattarci su:
support@babysensemonitors.com
www.babysensemonitors.com | www.hisense.co.il
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1 Avvertimenti e istruzioni di sicurezza

Seguire attentamente le seguenti istruzioni per prevenire I'incendio, gli infortuni e/o il.

danneggiamento del prodotto. Leggere e custodire il Manuale:

E' molto importante che I'utente legga tutte le istruzioni di sicurezza e uso prima di accendere il video monitor Babysense. Conservare la
ricevuta di acquisto, poiché essa deve essere presentata nel caso di reclamo del prodotto nel corso della validita della garanzia.

1.1 AVVERTIMENTI:

+ PERICOLO DI STRANGOLAMENTO: | fili possono aggrovigliarsi intorno
ai bambini. Assicurarsi che I'unitd Bambini, I'unita Genitore e i cavi
principali del adattatore siano sorvegliati lontano dalla portata del 6ft o
bambino o da altri bambini piccoli, a distanza minima di 6 piedi. /\, i —

+ PERICOLO DI SOFFOCAMENTOII prodotto contiene piccole parti
che possono causare il soffocamento. Aprire il pacchetto ed
assemblare il prodotto con cura tenendo le parti piccole lontano
dalla portata desi bambini.

+ PERICOLO DI SOFFOCAMENTO: Tenere tutto il materiale
d'imballaggio e la carta stagnola protettiva lontano dalla portata
dei bambini

+ PERICOLO CAUSATO DAI CAVI DI ALIMENTAZIONE: Per prevenire
ogni possibile pericolo che potesse essere provocato dai cavi essi
devono essere messi in sicurezza e non devono trovarsi vicino al lettino o addirittura appesi su questo. Non mettere mai 'unitd Bambino
o quella del Genitore nel lettino, nella culla o nel box per bambini.

+ MANEGGIARE IL PRODOTTO CON CURA, NON FARLO CADERE, NON LANCIARLO: Video Babysense € un dispositivo elettronico di alta qualita
e deve essere maneggiato con cura. Questo prodotto e destinato SOLO ALL'USO INTERNO.

+ ACQUAE UMIDITA': Il prodotto non deve essere esposto alla pioggia, all'umiditd, allacqua sgocciolante oppure agli schizzi di acqua. Non
utilizzare né posizionare il prodotto vicino alla fonte di acqua o umidita.
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+ ILPRODOTTO NON PUO SOSTITUIRE LA RESPONSABILITA E LA SUPERVISIONE DI UNA PERSONA ADULTA. Il video monitor di vostro possesso &
stato progettato come uno strumento di aiuto e non pud sostituire la supervisione vera e propria del bambino.

+ ALIMENTAZIONE: Il prodotto puo essere utilizzato solo con gli adattatori a corrente alternata forniti dal produtiore in dotazione.

+ VENTILAZIONE: Il prodotto non puo essere utilizzato sul lettino, divano, tappetino o su una superficie simile che potrebbe otturare
le aperture di ventilazione e/o di microfono, o collocato in uno spazio ristretto come libreria o cassetto, che potrebbe impedire la
circolazione dell'aria. Non coprire mai il prodotto con vestiti, asciugamani, coperte o altro.

- ILPRODOTTO NON E UN GIOCATOLO: Deve essere tenuto lontano dalla portata dei bambini.

+ TENERE LONTANO DALLE FONTI DI CALORE: Questa unité non deve essere diretamente esposta alle fonti di calore quali candela, fornello,
radiatore o altri dispositivi che emettono il calore. L'unitd non deve essere esposta ai raggi direti del sole.

+ BATTERIA: Prima di utilizzare il prodotto € importante caricare completamente la batteria dell'unitd Genitore in modo che essa continui a
funzionare, quando viene sconnessa dalla corrente per essere portata in un altro posto.

« POSIZIONAMENTO DELL’APPARECCHIO: Il posizionamento dell'apparecchio € molto importante per il funzionamento corretto e per lo
scopo per il quale 'apparecchio viene adoperato. Per questo motivo & importante mantenere la distanza di almeno 5 piedi da altri
apparecchi elettronici, quali per esempio forno a microonde oppure router Wi-Fi, che potrebbero creare delle interferenze. Se il cio si
verifica, spostare l'unitd Bambino e I'unitd Genitore in un altro posto.

+ PORTATA: La portata del monitor Bambino si misura sempre in uno spazio aperto. La portata reale potrebbe essere inferiore a causa
degli ostacoli presenti in un ambiente concreto (tipo muro in cemento).

- DANNEGGIAMENTO/MALFUNZIONAMENTO DEL PRODOTTO: Il prodotto pud essere riparato solo ed esclusivamente da un personale
qualificata

+ NON TENTARE DI APRIRE E DI RIPARARE IL PRODOTTO: Nel caso di problemi rivolgersi ad un centro di assistenza autorizzato.

+ Nel caso di insoliti rumori e/o odori generati dallapparecchio staccarlo immediatamente dalla rete e rivolgersi ad un distributore
autorizzato.

« Seil prodotio risulta sporco, utilizzare un panno soffice umido per pulire la sua superficie avendo cura di non far entrare 'acqua nelle
aperture sul prodotto.

IMPORTANTE: Il video monitor Babysense & progettato per sentire la voce e per mostrare le immagini del bambino. Il prodotto non € uno
strumento medico e non pud sostituire la supervisione di una persona responsabile . E' necessario controllare il bambino regolarmente di
persona.
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1.2 Istruzioni di Sicurezza per I’Adatatore di Alimentazione a Corrente Alternata

L'adattatore non deve essere esposto alle fonti di calore quali candela, fornello, radiatore, o altri dispositivi che emettono il calore.
Durante l'uso I'adattatore pud risultare caldo a contatto. Si tratta di un fenomeno normale.

Controllare l'integrita del cavo di alimentazione e della sua spina.

Maneggiare l'adattatore con cura: non farlo cadere, non lanciarlo.

Allo staccare I'adattatore dalla rete prendere la spina in mano ed estrarla dalla presa.

Non tirare il cavo né piegarlo per evitare il suo danneggiamento

Non toccare 'adattatore di alimentazione con le mani umide né rovesciare i liquidi sopra.

Assicurarsi che i cavi di alimentazione dell'adattatore sono in qualsiasi momento tenuti lontano dalla portata sia del bambino
sorvegliato che di altri bambini piccoli per vitare ogni eventuali pericoli che possono generare i cavi di alimentazione. | cavi devono
essere tenuti al sicuro e non devono mai essere appesi sul lettino del bambino.

Non sostituire mai le spine o i cavi delladattatore. Il prodotto pud essere utilizzato solo ed esclusivamente con gli adattatori a corrente
alternata forniti dal produttore in dotazione.

Non tagliare né piegare né danneggiare il cavo di alimentazione.

Non porre alcun oggetto sul cavo di alimentazione per non provocare il surriscaldamento, danneggiamento, infiammazione o
elettricizazione.

Non tenere I'adattatore di alimentazione connesso alla rete se non & collegato all'unitd Bambino o all'unitd Genitore.

AVVERTIMENTO:
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Non sostituire il cavo di alimentazione cobn uno non originale. Una connessione inappropriata pud essere causa di elettricizazione.
Non posizionare il cavo delladattatore a corrente alternata in un posto esposto al logorio. Non utilizzare mai il cavo usurato o altrimenti
compromesso.

Destinato solo all'uso interno.
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1.3 Istruzioni di Securezza per la Batteria Li-ion (Batteria preinstallata non rimovibile)

» Non tentare di riparare o modificare nessuna delle funzioni elettriche e/o meccaniche dellunit.

- Non smontare, tagliare, aprire, schiacciare, piegare, bucare o distruggere gli elementi o le batterie.

+ Sela batteria perde, avere cura che il liquido uscente dalla batteria non entri a contatto con la pelle o non entri negli occhi. Se
comungue succede, sciacquare immediatamente le zone interessate con 'acqua e rivolgersi al medico.

+ La batteria non deve essere esposta ai raggi diretti del sole o alle fonti di calore quali candela, fornello, radiatore o altri dispositivi che
emettono il calore.

«  Non modificare, manomettere o cercare di introdurre degli oggetti estranei nella batteria, non immergere né esporre la batterie
allacqua o agli altri liquidi. La batteria danneggiata potrebbe esplodere.

+ Utilizzare esclusivamente la batteria (integrata) fornita con il prodotto. L'uso improprio e I'utilizzo delle batterie non approvate possono
essere causa del rischio d'incendio, esplosione o di altri pericoli, e saranno comungue motivo dellinvalidita della garanzia.

+ Sela batteria integrata nel prodotto risulta danneggiata, togliere il prodotto dal caricabatterie e non utilizzarlo pid.

+ Non utilizzare mai una batteria danneggiata.

1.4 Informazioni sullo Smaltimento del Prodotto

Gestire sempre il prodotto (con la batteria preinstallata non rimovibile) stesso alla fine della loro vita in modo idoneo per 'ambiente e nel
rispetto delle leggi locali regolanti lo smaltimento dei rifiuti. Il cartone e la carta dimballo devono essere riciclati in conformitd a quanto
tablespoons le leggi locali regolanti lo smaltimento dei rifiuti.

Grazie per aver scelto il prodotto Babysense Video monitor della Hisense Ltd.
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2. Descrizione
2.1 Pacchetto Contiene

+ n.lunitd Genitore

+ n.1unita Bambino (n. 2 per HD S2 - 2 modello con due vidoecamera)

+ n.2 Adattatore di alimentazione %n 3 HD S2 - 2 per modello con due \ndoecomero%
+ n.1Kit per il montaggio a aprate (n. 2 HD S2 - 2 per modello con due vidoecamera
+ n.1Manualle d'uso

2.2 Descrizione dell’'unitd Genitore

Pulsante ON/OFF/ SLEEP

LED di ricarica

LED di alimentazione

. LED livello volume

Pulsante volume Su/Gid
Pulsante MENU/EXIT

. Luce notturna

Tasti di navigazione

. Pulsante OK/ZOOM

. Pulsante di risposta

. Pulsante di girare la fotocamera
12. Microfono

Antenna

. Altoparlante

. Base

. Presa connettore DC Jack

17. Pulsante di reimpostazione (sotto la base)

Sg50ENOOR®NT

SoR®
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2.3 Descrizione dell’'unitd Bambino

18. LED infrarossi

19. Lente

20.Sensore luce (Visione notturna)
21. LED di alimentazione

22.Luce notturna

23.Microfono

24.Sensoro temperatura o
25.Interruttore ON |/ OFF
26.Presa connettore DC Jack
27. Altoparlante
28.Pulsante di accoppiamento (PAIR)
e ] )
Jj -------- Ninna nanna ) --- Del formato dell'ora
[UJ— VOX [ AR Luminosita
vox N
_; -- Schermo diviso --- Timer
@ -------- Videocamera |l -------- Volume degli avvisi
# -------- Impostazioni  50/60Hz =======- Impostazione della frequenza
F/C - Temperatura C/F O -------- Assistenza clienti
J ........ Temperatura :‘Q": --+ Visione notturna
\_ J
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3. Iniziamo R . .
3.1 Alimentazione dell'unitd Bambino (Videocamera)

Collegare la spina dell'adattatore alla presa di alimentazione DC-Jack (26) sul fondo dell'unité Bambino.
Collegare 'adattatore CA alla rete.

Verificare che l'interruttore ON / OFF (25) sia in posizione ON.

L'unitd verrd alimentata automaticamente dalla corrente e dal led verde (3) di presenza tensione.
Utilizzare lnterruttore ON [ OFF (25) per spegnere 'unitd bambino.

NOTE: usare solo il ac adattatore incluso in questo pacco.

3.2 Alimentazione dell’'unitd Genitore

Collegare la spina dell'adattatore di alimentazione dell'unita genitore alla presa jack CC (26) sul lato destro dell'unité genitore.
Collegare I'adattatore di alimentazione CA alla presa a muro.

Premere e tenere premuto il tasto di avviamento (1) in alto a sinistra dell'unita Genitore per 2 secondi per accendere I’oﬁaporecchio,
Una volta accesa I'unita Genitore, il LED verde (3) di presenza tensione siillumina e il logo del ,Video Babysense” si visualizza sullo
schermo LCD.

Premere e tenere premuto il tasto di avviamento (1) in alto a sinistra dell'unitd Genitore per 5 secondiper spegnere I'apparecchio.

NOTA: Utilizzare esclusivamente 'adattatore a corrente alternata in dotazione.

NOTA: L'unita Genitore & munita di batteria Li-ion integrata ricaricabile (3,7vV 4000 mAh).
Si consiglia, quando possibile, di tenere collegata I'unitd genitore per mantenere la
batteria carica.

3.3 Ricarica dell'unitd Genitore

784

Collegare I'adattatore di alimentazione alla presa connettore DC-jack (16) sul lato destro dell'unita Genitore.
Collegare l'adattatore a corrente alternata alla rete.

Il LED dii ricarica (2) sull'unita Genitore si accende di colore ROSSO.

Quando l'unita si accende, licona di ricarica batteria (led indicanti la fase di ricarica) apparira sullo
schermo LCD nell'angolo destro in alto.

Sullo schermo LCD appariranno, nelll‘angolo destro in alto, 4 barre fisse per indicare che la batteria




+ & completamente ricaricata. Il LED di ricarica (2) si accende di colore verde, quando la batteria &
+ completamente ricaricata.

NOTA: Prima di utilizzare I'apparecchio per la prima volta oppure dopo un lungo periodo di non utilizzo il produttore raccomanda vivamente
di caricare la batteria dell'unita Genitore prima di utilizzare il monitor. Ci vogliono circa 8 ore per caricare completamente la batteria.

NOTA: Durante la ricarica il monitor puo essere utilizzato normalmente.

NOTA: Allarme batteria scarica - L'icona della batterig sullo schermo LCD si accende di rosso per indicare che la batteria € quasi scarica.
L'allarme visivo & accompagnato dal suono acustico (bip), che indica la necessita di ricarica della batteria.. *

* Il volume degli avvisi pud essere regolato nel menu dell'unita genitore, vedere i dettagli nella

sezione Awviso di awviso “Impostazione del volume”.

3.4 Impostazioni

« Una volta le unitd Bambino e Genitore sono accese, lo schermo dell'unitd Genitore visualizza le riprese fatte dall'unitd Bambino.

« L'unitd bambino & accoppiata con 'unitd Genitore, se fornita. Non serve accoppiare le unita di nuovo a meno che l'unitd Bambino non
perda il collegamento con l'unita Genitore. Per ripristinare 'accoppiamento o per accoppiare un'unitd Bambino nuova o addizionale
procedere come descritto nel paragrafo 4.

« L'unitd Bambino deve essere posizionata su una superficie piana, almeno 6 piedi lontano dal lettino del bambino. Oppure puo essere
montata sulla parete.

« Non posizionare mai I'unitd Bambino dentro il lettino, culla o dentro il box per bambini.

« Tenere sempre l'unitg, i fili e 'adattatore di alimentazione lontano dalla portata del bambino sorve?lioto e/o di altri bambini.

. rer evitare il rischio di strangolamento i cavi di alimentazione non devono mai essere a portata del bambino o addirittura appesi sul
ettino.

« Posizionare il monitor in un posto dove I'aria possa circolare liberamente e dove non si corre il rischio di otturazione delle aperture di
ventilazione e dell'altoparlante.

« Orientare la videocamera/le videocamere in modo da riprendere in modo migliore I'area: Scegliere per la videocamera una posizione
che permette di rear-enders chiaramente l'area che si vuole monitorare, comungue priva di polvere e non in linea diretta con una
fonte di luce forte o raggi diretti del sole. Non istallare la videocamera ladove ci sono le pareti spesse e/o gli ostacoli tra la videocamera
stessa e il monitor

+ Per utilizzare le unitd Bambino e Genitore insieme occorre stabilire un collegamento radio tra di loro, comunque il raggio d'azione sard
influenzato dalle condizioni del'ambiente circostante (Per maggiori dettagli vedere il paragrafo dedicato alla risoluzione dei problemi -
“Interferenze o scarsa ricezione”

@
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4. Utilizzo del monitor )
4.1 Impostazione Ninna Nanna e Rumore Bianco

Per cullare bambino per farlo addormentare possono essere suonate 5 ninna nanna grefp{ogrommote sull'unitd Bambino. Il monitor
& munito inoltre del suono di rumore bianco, che & un modo effettivo per calmare un bambino piangente e per farlo addormentare
dolcemente. Le funzioni di ninna nanna e di rumore bianco sono controllate da remoto dall'unitd Genitore.

1. Premere S per accedere al menu, scegliere jj e premere
2. Premere |la ninna nanna che si desidera riprodurre
3. Navigare usando@) per selezionare la durata e il volume della o

musica desiderati : s - - Music Volume -
15 Minutes

4. Per fermare la riproduzione della ninna nanna, selezionare &x - oo i

5. Premere = per uscire dal menu * 60 Minutes :TE‘"“’“
-

Continuous

NOTA: Quando la funzione della ninna nanna e accesa, la rispetiva
icona apparird sullo schermo LCD in alto.

la predefinita ninna nanna & spenta.

Quando si seleziona la modallitd ciclo continuo sono riprodotte solo le 5 melodie: il rumore bianco & escluso.

4.2 Modalita VOX

Quando & attiva la funzione VOX, la trasmissione del suono e del video si fermera (regime standby) se I'unita Bambino non registra alcun
suono per 30 secondi.

Quando il dispositivo e in regime di standby, lo schermo LCD si spegne. Quando l'unitd Bambino registra un suono piu forte superiore al
livello di sensibilita impostata, procede automaticamente alla trasmissione del segnale (suono e video) all'unita Genitore e lo schermo LCD

si accende.
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NOTA: Sul prodotto predefinito la funzione VOX & spenta.
Quando la modalita VOX & attiva, il suono rilevato da una delle telecamere riattiverd il display
e mostrerd la rispettiva telecamera.

Per modificare il livello VOX, seguire le seguenti istruzioni: $ Low sensitivity level
-Once in standby mode,
1.Premere S per accedere al menu, scegliere El e premere a loud sound registered
2. Navigare utilizzando ©) per selezionare il livello VOX desiderato by the camera is required to
o . . automatically activate
VOX-LOW - Sensibilitd bassa — per attivare la trasmissione occorre un suono forte. i oEnd e eed!

VOX-MID - Sensibilitd media - per attivare la trasmissione serve un suono di medio volume.
VOX-HIGH - Sensibilitd alta - per attivare la trasmissione basta un suono di basso volume
VOX OFF - Trasmissione costante — non entra nel regime standby

NOTA: Per ripristinare manualmente il segnale video e audio sull'unita genitore quando la funzione VOX € acceso, premere brevemente un
tasto qualsiasi sull'unita genitore

4.3 Impostazione Schermo Divisio

£ possibile vedere immagini da due unitd del bambino una accanto allaltro sull'unita del
genitore consentendo limpostazione di SCHERMO DIVISO .
NOTA: Questa funzione € a disposizione solo qualora siano associate due o piu videocamere

_ . Two Camera Split Screen View
1. Premere S per accedere al menu, scegliere & e premere

2. Navigare utilizzando (®) per selezionare I'opzione desiderata
3. Premere 5 per uscire dal menu
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4.4 Accoppiamento tra I'unitd Bambino (Videocamera) e l'unitd Genitore

L'unita bambino & accoppiata con I'unita Genitore, se fornita. Non serve accoppiare le unita di nuovo a meno che 'unitd Bambino non
perda il collegamento con 'unita Genitore. Per ripristinare I'accoppiamento o per accoppiare un'unitd Bambino nuova | addizionale
operare in modo seguente:

NOTA: Prima di procedere all'accoppiamento delle unitd Bambino e Genitore assicurarsi che
esse stanno vicine e sono accese.

e
1. Premere S per accedere al menu, scegliere & e premere - ~ E‘:ILRETE
2. Navigare utilizzando (©) per selezionare la telecamera che si desidera abbinare. =
3. Premere e tenere premuto il pulsante Abbina sul retro a9
della fotocamera fino al completamento del processo di abbinamento Press and holdthepai button

at the back of the camera

4. Premere £ per uscire dal menu

4.5 cancellare I'unitd Bambino (Videocamera) _ Cancel
2 PAR

— . e »
1. Premere = per accedere al menu, scegliere & e premere & DELETE

2. Navigare utilizzando (©) per selezionare la telecamera che si desidera eliminare
3. Premere 5 per uscire dal menu

g,
g,
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4.6 Impostazione della Scala di Temperatura

La temperatura rilevata dal sensore temperatura (24) sulla parte posteriore dell'unité Bambino apparira sullo schermo in alto. Per
commutare tra °F (Fahrenheit) e °C (Celsius) procedere in modo seguente:

1. Premere S per accedere al menu, scegliere |21 e premere
2.Premere °F [ °C e premere

3. Navigare utilizzando (9) per selezionare la scala desiderata
4. Premere il pulsante (%) per confermare

5. Premere S per uscire dal menu @ oress OK btton
to confirm
NOTA: Il monitor & munito dellallarme temperatura automatico integrato. Il monitor da LM -
allarme visivo, quando la temperatura nella stanza del bambino & troppo alta (90°F / 32°C e 2

superiore) oppure tropo bassa (55°F [ 12°C e inferiore).

NOTA: Assicurarsi che il sensore di temperatura non sia posizionato troppo vicino al corpo della

videocamera, poiché il cid potrebbe compromettere la lettura di temperatura. Si raccomanda di allungare il sensore in modo che stia pit
distante possibile dal corpo della videocamera. Si raccomanda inoltre di posizionare la videocamera in un posto con buona circolazione
dell'aria e non in un ambiente chiuso angolare dove la temperatura tende a crescere.

4.7 Impostazione di Avviso di Temperatura

Questa funzione serve per avvertire se la temperatura nella stanza del bambino e troppo
bassa o troppo alta. Impostazione predefinita: <156 °C/59 °F and >31°C/89 °F.
Per modificare il livello di avviso della temperatura, seguire le istruzioni seguenti: B 15°C
High Temp -
1. Premere S per accedere al menu, scegliere [1 e premere

Alert SEtting  ou emp alertwillactate
2.Premere ¢/ e premere S0/60Hz sy

ALERT

below your setting

3. Navigare utilizzando (©) per selezionare l'opzione desiderata
4. Premere 5 per uscire dal menu
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4.8 Impostazione dell'ora e del Formato dell'ora

Questa funzione consente di scegliere il formato desiderato dell'ora e impostare l'ora.

1. Premere S per accedere al menu, scegliere e premere
2. Premere @ e premere

3. Navigare utilizzando (©) per selezionare il formato desiderato, e impostare 'ora
4.Premere S per uscire dal menu

4.9 Regolazione della Luminosita

1. Premere S per accedere al menu, scegliere e premere

2. Premere ‘¢- € premere

3. Navigare utilizzando (§) per selezionare la luminosita desiderata
4. Premere 5 per uscire dal menu

-Time Format-

*12H

50/60Hz

)

Screen Brightness
-High-

50/60Hz

o
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4.10 Impostazione del Timer

1. Premere S per accedere al menu, scegliere (21 e premere
2. Premere @ e premere

3. Navigare utilizzando (©) per selezionare I'ora desiderata.

4. premere il pulsante & per confermare

5. Premere S per uscire dal menu

4.11 Avvertimento di Avviso Regolazione del Volume

F/C - Timer -

& ALERT

{
on

50/60Hz
) Press OK key
‘J to confirm

Questa impostazione controlla il volume di un “bip” audio che avvisa quando la batteria dell'unita genitore & scarica, avviso di alta | bassa
temperatura o fuori portata (nessun collegamento allunita bimbo). £ possibile impostare un livello di volume piti basso durante la notte e

un livello piu alto durante il giorno.

1. Premere S per accedere al menu, scegliere 21 e premere

2. Premere @ e premere

3. Navigare utilizzando (9) per selezionare la I'avviso di volume desiderato
4. Premere < per uscire dal menu

NOTA: la selezione dell'opzione OFF disattiverd tutti gli avvisi. In caso di batteria scarica,
alta / bassa temperatura o fuori portata, non verrd emesso alcun awviso acustico.

F/C

& ALERT ]
- AErtVOIIME" .\ the desired Alert

o Volume for the following

notifications:
low ey,

< ol Medium waiting for connection,
low/high temperature.

50/60Hz i High
(2]
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4.12 Impostazione della Frequenza

Questa funzione consente di scegliere il formato di frequenza desiderato 60Hz (per gli USA) o 50Hz (per I'UE)

1. Premere £ per accedere al menu, scegliere .= e premere

2. Premere 50Hz/60Hz e premere

3. Navigare utilizzando (©) per selezionare la frequenza desiderata
4. Premere 5 per uscire dal menu

Frequency setting

Suggestion: Use 60Hz in USA.
Use 50Hz in EU.

Screen may flicker in some
Hﬁhﬁng environments.
change the frequency

to lower the flickering effect.

50/60Hz »
(e)

4.13 Regolazioni del Volume

Premere i pulsanti per ALZARE / ABBASSARE IL VOLUME (5) per alzare | abbassare | suoni che escono dall'unité del genitore.

NOTA: In uso normale, si consiglia di impostare il volume a livello 3 e inferiore. Livelli di volume pit alti sono destinati a ambienti rumorosi/
chiassosi.

NOTA: Se il volume nell'unita del genitore e troppo alto ¢ le unita del bambino e del genitore sono vicine una all'altra, si pud sentire un
rumore acuto (conosciuto anche come rumore statico)

L 864
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4.14 Luce Notturna

Questo monitor & dotato di una luce notturna integrata nellunita bambino (5), che ti consente di attivare a distanza un bagliore
confortante nella stanza del bambino. Ci sono 3 livelli di luce (da basso ad alto) tra cui scegliere.

- Premere il pulsante Q sull'unita genitore per scegliere l'intensitd della luce desiderata.
NOTA: L'icona dello status della luce notturna apparird sullo schermo LCD in alto.

NOTE: La funzione Luce notturna pud anche essere attivata manualmente sull'unité bimbo. Premere brevemente il pulsante PAIR (28) sul
retro nella parte inferiore dell'unita Baby per scorrere i livelli di intensitd. Premerlo di nuovo per disattivare.

4.15 Zoom Digitale

Il monitor del bambino ha due livello di zoom: x2 and x4.

1. Premere una volta il pulsante (&) per attivare I'opzione di zoom “x2”
2. Premere due volte il pulsante (&) per attivare I'opzione di zoom “x4"
3. Premere nuovamente il pulsante & per uscire dall'opzione di zoom

NOTA: Questa funzione non e disponibile quando ¢ attiva la modalitd SCHERMO DIVISO.

4.16 Cambio tra le unitd Bambino (Videocamere) Accoppiate
NOTA: Questa funzione & a disposizione solo qualora siano associate due o pit videocamere.

Per passare fra le telecamere abbinate - premere brevemente il pulsante di CAMBIO TELECAMERA (11) sull'unita del genitore
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4.17 Regime di Scan — Cambio Automatica tra le unitd Bambino (Videocamere) Accoppiate

Il regime SCAN (loop) uo essere impostato ed ogni unitd Bambino sard visualizzata sullo schermo per 15 secondi e poi lo schermo passa
automaticamente sull'unitd Bambino successiva.

+  Presione y mantenga el boton interruptor de camara (11) para activar el modo de ESCANEADO automatico. El mensaje SCAN MODE ON
aparecerd en la pantalla y un simbolo circular se mostrard junto al nGmero de la cémara, en la parte superior de la pantalla LED.

+ Presione el botén del interruptor de la cémara (1) para desactivar el modo SCAN automatico.

4.18 Hablar con el Bebé

« Premere e tenere premuto il pulsante & sullunita Genitore per parlare al bambino oppure al
partner nella camera del bambino tramite I'unitd Bambino.

+ Rilasciare il pulsante alla fine della comunicazione.

NOTA: Quando la funzione “Talk To Baby” & in uso, non si possono sentire i suoni provenienti dall'unita Bambino. Rilasciando il pulsante TALK
tornano ad essere trasmessi i suoni provenienti dalla camera del bambino.

4.19 Accensione/spegnimento dello schermo dell'unitd genitore (solo modalita audio)

- Premere il pulsante di alimentazione (1) per accendere / spegnere lo schermo LCD

5. Manutenzione

Tutte le operazioni di manutenzione sotto indicate possono essere fatte solo sulle unitd Bambino e
Genitore staccate dalla corrente.

+  Pulire la superficie delle unitd Bambino e Genitore con un panno non peloso.

+ Non utilizzare mai alcun tipo di detergente o solvente.

+ Sele unitd si sporcano, utilizzare un panno leggermente umido per pulire le superfici, facendo attenzione a non far entrare acqua in
nessuna apertura.




6. Risoluzione problem
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Problema

Possibile causa e soluzione

Unita Genitore non riceve segnale

Gli adattatori di alimentazione non sono connessi correttamente.

Assicurarsi che le unitd Bambino e Genitore sono accese.

Mettere 'antenna del monitore nella posizione verticale

Assicurarsi che le unitd Bambino e Genitore non sono troppo distanti una dall'altra.

Unit& Bambino and Unit& Genitore non sono accoppiate correttamente.Rivedere le istruzioni di
accoppiamento.

Interferenze o scarsa ricezione

+ Mettere I'unitd Bambino pit vicina allunita Genitore,

+ Utilizzo di altri prodotti a 2,4 GHz quali rete senza fili (router Wi-Fi), sistemi Bluetooth oppure forno
a microonde possono causare delle interferenze. Tenere il baby monitor lontano almeno 5 piedi
(15 m) da questo tipo di prodotti oppure spegnerli se si mostrano causa delle interferenze.

+ Le unitd Bambino o Genitore possono essere troppo vicine agli oggetti metalllici.

+ lllivello di batteria & basso.

Immagine bloccata sull'unita
Genitore

« Operare il riavvio dell'unité Bambino (staccare I'adattatore di alimentazione dalla rete, aspettare circa 5
secondi a di nuovo collegare 'adattatore alla rete).

+ Resettare I'unita Genitore premendo il pulsante REIMPOSTA (17), che si trova sulla parte posteriore
dell'unita del genitore, sotto la base.

Dalle unitg si sente un suono forte
e stridulo (feedback, statico )

+ L'unita Bambino e I'unitd Genitore sono troppo vicine una all'altra.Allontanarle.
+ Ilvolume impostato sull'unita Genitore é troppo alto. Abbassare il volume.

Sull unita Genitore non si
sentono i suoni emessi del
bambino

+ Il volume impostato sull'unita Genitore € troppo basso. Aumentare il volume.
- lllivello di batteria & basso. Ricaricare la batteria.
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Problema

Posible causa y solucién

Rumori di sottofondo

In un ambiente silenzioso che circonda l'unita Genitore abbassare il volume sulla propria unita
Genitore sul livello 3 o pitl basso.

In un ambiente rumoroso che circonda l'unitd Genitore impostare il

volume sulla propria unita Genitore al livello massimo.

Immagini visualizzate sono
in nero e bianco

La visione nottturna automatica & accesa. Aumentare lilluminazione intorno alla telecamera per
forzare l'uscita del monitor dalla modalita di visione notturna.

Linee attraverso lo
schermo

La lente della telecamera € sporca. Seguire la procedura di manutenzione

Confermare che gli adattatori di alimentazione sono conness;j correttamente.

Resettare I'unita Genitore premendo il pulsante REIMPOSTA (17), che si trova sulla parte posteriore
dell'unita del genitore, sotto la base.

Lineas o marcas en la
pantalla

L'adattatore di alimentazione non & connesso correttamente.
Collegare ad un‘altra presa. . . _ ) )
Cambia fra gli adattatori di alimentazione dell'unitd del bambino e dell'unita del genitore

IMPORTANTE: Qualora la consultazione dei problemi e delle loro risoluzioni non aiuti a risolvere il problema,
rivolgersi al nostro centro di assistenza tramite:

Email - support@babysensemonitors.com
Hisense telephone number - 972-3-9566604
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7. Caratteristiche

Frequenza HD s2

Tipo di modulazione 2.4GHz FHSS
Velocita trasmissione dati GFsK
Larghezza di banda del canale 3 Mbps
Raggio d’azione 3.3758 MHz

Tensione d’ingresso

Up to 960 feet / 350 meters (spazio aperto — no ostacoli)

Adattatore di alimentazione

5V, 700mA

Frequenza

Input: 100-240VAC 50 / 60Hz, 200MA Max;
Output: 5V, 1.0A;

Schermo LCD

5.0” TFT LCD (1024*720 pixel)

Batteria ricaricabile (integrata nell’unita Genitore)

Model: YB905560
3.7V, 4000 mAh

Tempo di funzionamento con batteria completamente
carica (unita genitore . . "

* Per ricaricaré complétamente la batteria ci vogliono
circa 8 ore.

Approx. up to 20 hours (ECO on)
Approx. up to 12 hours (Monitore on)

Potenza di trasmissione

18dBm M

Tipo di registratore di immagini

1/4” Color CMOS

Tipo dei LED infrarossi

940nm

Ambiente di utilizzo

Solo per uso interno; Temperatura:
°104-32F / °40-0 C
Umidité: dal %5 al %90 rh. (umidita relativa)
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8. Condizioni di Garanzia

Per noi la qualita € un aspetto molto importante. Per questo motivo tutti i nostri prodotti sono coperti da un anno di garanzia dalla data di
primo acquisto. La garanzia si riferisce ai difetti di produzione e dei materiali. Nel caso delle domande riguardo la garanzia e/o I'assistenza
rivolgersi al nostro centro di assistenza clientti:

support@babysensemonitors.com

9. Assistenza Clienti

Nel caso dei problemi con Iimpostazione o con l'uso del prodotto consultare il paragrafo dedicato ai
Problemi e le loro soluzioni dove sono riportati utili suggerimenti e indicazioni.

Nel caso di ulteriori chiarimenti riguardo I'uso del prodotto oppure per I'acquisto delle parti di ricambio o accessori contattarci tramite:

Email - support@babysensemonitors.com
Hisense telephone number - 972-3-9566604

NOTA: Si possono sempre trovare i nostri dati di contatto nel menu delle impostazioni nell'unitd del genitore.

1. Premere S per accedere al menu, scegliere [£] e premere
2. Premere {3 e premere
3.Premere 5 per uscire dal menu

IMPORTANT: A ) ) )
Conservare la ricevuta di acquisto e allegarla alla retropagina della copertina del presente manuale,
poiché essa deve essere presentata nel caso di richiesta dellintervento nel periodo di garanzia.
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By babysense:

Video Baby Monitor

Benutzerhandbuch

Drahtloser digitaler Videobabymonitor

Schauen Sie zu, héren Sie zu und sprechen
Sie mit Inrem Baby

‘

N\ -
Vo -
_ur A » -y
Modell: HD S2 - 1 Kamera Babysense a @3) N
HD S2 - 2 Kameras il

FUr Fragen zu Produkten kontaktieren Sie uns bitte an:
support@babysensemonitors.com e
www.babysensemonitors.com | www.hisense.co.il _
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1. Warnungen und Sicherheitshinweise

Befolgen Sie diese Sicherheitsvorkehrungen, um das Risiko eines Feuers, Verletzungen oder Produktschéden zu vermeiden.

Lesen Sie und bewahren Sie die Anweisungen auf:

Es ist sehr wichtig, dass Sie alle Sicherheits- und Bedienungsanweisungen durchlesen, bevor Sie den Babysense-Videomonitor bedienen.
Bitte bewahren Sie Ihren Kaufbeleg auf, da Sie diesen bendtigen, wenn ein Garantieservice erforderlich ist.

1.1 WARNUNGEN

STRANGULATIONSGEFAHR: Kinder kénnen sich in den Kabeln
verwickeln. Vergewissern Sie sich, dass sich die Babyeinheit, die
Elterneinheit und das Netzadapterkabel fur Ihr Baby und andere 6 ft

kleine Kinder immer in einem Abstand von mindestens 6 Fu® ° 1
befinden. /\"
ERSTICKUNGSGEFAHR: Dieses Produkt enthdlt kleine Teile, die ein
Ersticken verursachen kénnen. Seien Sie vorsichtig beim Auspacken
und Zusammenbauen des Produkts und halten Sie die kleinen Teile
von Kindern fern.

ERSTICKUNGSRISIKO: Alle Verpackungsmaterialien und Schutzfolien
von Kindern fernhalten.

GEFAHR DURCH STROMKABEL: Um mdégliche Gefahren durch
Stromkabel zu vermeiden, sollten die Stromkabel gesichert und
niemals an oder in der Nahe des Kinderbettchens aufgehdngt
werden. Legen Sie die Babyeinheit oder Elterneinheit niemals in die Wiege, das Kinderbettchen oder den Laufstall Ihres Babys.

NICHT GROB UMGEHEN, WERFEN SIE NICHT UND LASSEN SIE NICHT FALLEN: Der Babysense-Videomonitor ist ein hochwertiges
elektronisches Gerdt, das mit Vorsicht zu behandeln ist.

Dieses Produkt ist NUR fur den Einsatz in INNENRAUMEN KONZIPIERT.

WASSER UND FEUCHTIGKEIT: Das Produkt darf nicht dem Regen, Feuchtigkeit oder Wasserspritzern ausgesetzt werden. Verwenden Sie
das Produkt niemals im Wasser oder in der Feuchtigkeit, oder in der Né&ihe von Feuchtigkeit oder Wasser.
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+ DIESES PRODUKT KANN DIE VERANTWORTUNGSFAHIGE UBERWACHUNG VON ERWACHSEN NICHT ERSETZEN: Ihr Videomonitor ist als
Hilfsmittel konzipiert und sollte nicht als Ersatz fur eine verantwortungsvolle und ordnungsgemdfe Aufsicht eines Kindes durch einen
Erwachsenen verwendet werden

+ STROMAQUELLE: Dieses Produkt darf nur mit den vom Hersteller gelieferten AC Netzadaptern verwendet werden, die in diesem Paket
enthalten sind.

- BELUFTUNG: Dieses Produkt darf nicht auf einem Bett, Sofa, Teppich oder dhnlichen Oberfléichen verwendet werden, die die Beluftung
oder den Lautsprecheroffnungen blockieren kénnten; oder es darf nicht auch in einem umschlossenen Raum wie etwa in einem
Blcherregal oder einer Schublade verwendet werden, wo der Luftfluss beeintréichtigt werden kénnte. Decken Sie niemals dieses Produkt
mit Kleidung, Handtlchern, Decken oder anderen Gegensténden ab.

+ DIESES PRODUKT IST KEIN SPIELZEG: Es muR aulerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahrt werden.

+ HALTEN SIE VON WARMEQUELLEN FERN: Dieses Gerdt darf keinen direkten Warmequellen ausgesetzt werden. Das Gerdat darf nicht
direktem Sonnenlicht ausgesetzt werden, wie zum Beispiel einer Kerze, einem Ofen, einem Heizkorper, einem Heizregister oder einem
anderen Gerdt mit intensiver Wérmeeinstrahlung.

- BATTERIE (AKKU): Bevor Sie das Produkt verwenden, empfehlen wir Ihnen, die Batterie (Akku) der Elterneinheit vollsténdig aufzuladen,
damit sie auch dann weiter funktioniert, wenn Sie sie vom Stromnetz entfernen, um sie an einen anderen Ort zu transportieren.

+ INSTALLATIONSORT: Der Installationsort spielt eine wichtige Rolle fur den ordnungsgemalen Betrieb. Halten Sie daher einen Abstand von
mindestens 5 Fulé zu anderen elektronischen Gerdten, wie zum Beispiel zu Mikrowellenherden oder Wi-Fi-Routern, da diese Stérungen
verursachen kénnten. Wenn dies passiert, verschieben Sie in diesem Fall die Baby- und Elterneinheit an einen anderen Ort.

+ REICHWEITE: Die Reichweite aller Baby-monitore wird immer in einem offenen Raum gemessen. Die tatséchliche Reichweite kann
aufgrund von umweltbedingten Hindernissen (zum Beispiel Betonmauern) verkurzt werden.

+ FALLS REPARATUREN ANFALLEN: Dieses Produkt darf nur von qualifiziertem Personal gewartet werden.

+ VERSUCHEN SIE NICHT, DAS PRODUKT ZU OFFNEN UND ZU REPARIEREN: Falls Sie Probleme mit dem Produkt haben, wenden Sie sich bitte
an den autorisierten Handler.

+ Beiungewohnlichen Gerduschen oder Gerlchen, die vom Gerdt ausgehen, trennen Sie das Produkt sofort von der Steckdose und
wenden Sie sich an einen autorisierten Handler.

+ Bei Verschmutzung des Produktes, wischen Sie die Oberflchen mit einem weichen feuchten Tuch ab. Dabei achten Sie darauf, dass kein
Wasser in die Offnungen gelangt.

WICHTIG: Der Babysense-Videomonitor ist nur dazu bestimmit, die Stimme des Babys zu héren und die Bilder des Babys zu sehen. Dieses
Produkt ist kein medizinisches Gerdt und sollte nicht als Ersatz fur eine verantwortungsvolle Aufsicht durch einen Erwachsenen verwendet
werden. Es ist wichtig, dass Sie Ihr Baby personlich und regelmaRig tberprifen/kontrollieren.
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1.2 Sicherheitshinweise flr AC Netzadapter

Der Adapter darf keinen direkten Wérmequellen ausgesetzt werden, wie zum Beispiel einer Kerze, einem Ofen, einem Heizkorper, einem
Heizregister oder einem anderen Gerdt mit intensiver Warmeeinstrahlung.

Wahrend eines stdndigen Betriebs wird der Netzadapter spurbar warm. Dies ist normal und sollte keinen Grund zur Besorgnis sein.
Uberprufen Sie die Unversehrtheit des Stromkabels und des Steckers.

Der Adapter ist mit entsprechenden Sorgfalt zu behandeln: Bitte nicht grob umgehen, nicht werfen und nicht fallen lassen.

Beim Entfernen des Netzadapters aus der Wandsteckdose, ziehen Sie den Stecker aus der Buchse.

Ziehen Sie nicht an den Kabeln oder biegen Sie das Kabel nicht, da dadurch ein zusatzlicher Druck auf Kabel entsteht und dies zu
Schaden fuhren konnte.

BerUhren Sie den Netzadapter nicht mit feuchten Handen oder lassen Sie keine Flussigkeiten auf ihn gielsen.

Vergewissen Sie sich, dass die Hauptadapterkabel fur Ihr Baby und andere kleine Kinder nie zugdnglich sind. Um mogliche Gefahren
durch Stromkabel zu vermeiden, sollten die Kabel gesichert und niemals an oder in der Néhe des Kinderbettchens aufgehéngt werden.
Ersetzen Sie nicht die Stecker oder Kabel Ihres Netzadapters. Dieses Produkt darf nur mit den vom Hersteller gelieferten AC Netzadaptern
verwendet werden, die in diesem Paket enthalten sind.

Niemals schneiden Sie, beschadigen Sie oder biegen Sie das Stromkabel.

Legen Sie keine Gegenstdnde auf das Stromkabel, welche Uberhitzung, Beschddigung, Verbrennung und Stromschlag verursachen
kénnen.

Lassen Sie den Netzadapter nicht an der Wandsteckdose angeschlossen, wenn er nicht an die Baby- oder Elterneinheit angeschlossen
ist.

WARNUNG:

964

Ersetzen Sie das Stromkabel nicht durch andere als Originalersatzteile. Ein unsachgemafer Anschluss kann einen Stromschlag
verursachen.

Platzieren Sie das AC Netzadapterkabel nicht an einem Ort mit hohem Verschleil?. Verwenden Sie niemals ein ausgefranstes oder
beschadigtes Kabel.

Nur zum Gebrauch in Innenrdumen bestimmt.
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1.3 Sicherheitsanweisungen fir Li-lonen-Batterie (Nicht entfernbare vorinstallierte Batterie)

» Versuchen Sie nicht, die elektrischen oder mechanischen Funktionen des Gerdts zu reparieren oder einzustellen.

-« Zerlegen, schneiden, 6ffnen, zerquetschen, biegen, durchléchern oder zerkleinen Sie keine Zellen oder Batterien.

«  Wenn die Batterie auslauft, lassen Sie die Batterieflissigkeit nicht mit Haut oder Augen in Berthrung kommen. Wenn dies passiert, spulen
Sie sofort die betroffenen Bereiche mit Wasser ab und suchen Sie einen Arzt auf.

- Die Batterie (Akku) darf keinem direkten Sonnenlicht oder Wérmequellen ausgesetzt werden, wie zum Beispiel einer Kerzen, einem Ofen,
einem Heizkorper, einem Heizregister oder einem anderen Gerdt mit intensiver Warmeeinstrahlung.

« Versuchen Sie keine Fremdkérper in die Batterie einzuflgen, oder sie zu modifizieren, zu erneuern, und versuchen Sie auch nie, die
Battery (Akku) in Wasser oder andere Flussigkeiten tauchen oder diesem aussetzen. Batteries kénnen bei Beschadigung explodieren.

+ Verwenden Sie nur die mit dem Produkt gelieferte Batterie oder denselben Typ, der vom Hersteller oder seinen autorisierten Handlern
verkauft wird. Die unsachgemdéRe Verwendung oder Verwendung nicht zugelassener Batterien kann Bréinde und Explosionen oder
andere Gefahren zur Folgen haben und kann zum Erléschen der Garantie fuhren.

+ Wenn Sie der Meinung sind, dass die Batterie (Akku) beschadigt wurde, entfernen Sie das Produkt aus dem Ladegerét und stellen Sie die
Nutzung des Produktes ein.

+ Verwenden Sie niemals eine beschddigte Batterie (Akku).

1.4 Informationen zur Entsorgung von Produkt

Entsorgen Sie die Produkt (Nicht entfernbare vorinstallierte Batterie) immer am Ende ihrer Dauerhaltbarkeit auf eine umweltgerechte Art und
Weise und in Ubereinstimmung mit den értlichen Abfallentsorgungsanforderungen. Alle Karton- und Papierverpackungsmaterialien sollten
gemadR den Abfallvorschriften der ¢rtlichen Behorden recycelt werden.

Vielen Dank, dass Sie sich flir den Babysense-Videomonitor von Hisense Ltd. entschieden haben.




[ GER]
2,

Ubersicht

2.1 Packungsinhalt

« Elterneinheit x 1

« Babyeinheit x 1 (x 2 im HD $2 — 2 Modell mit zwei Kameras)

« UK-Netzadapter mit EU-Stecker x 2 (x3im HD S2 - 2 Modell mit zwej Kameras)
« Set fur Wandmontage x 1 (x 2 im HD S2 - 2 Modell mit zwei Kameras

« Benutzerhandbuch x1

2.2 Ubersicht Uber die Elterneinheit

SoR®

@

. Ladelampe LED
. Lautstdrkepegel per LED Anzeige
. MENU/EXIT-Taste

. Navigationstasten

. OK/zZOOM-Taste

. Zurlick-Taste

. Kameraschalter-Taste
12

. Sprecher
. Sténder ‘B .
. DC-Buchse e - — a—
17.

EINSCHALTEN / AUSSCHALTEN / SCHLAF-Taste
Betriebsanzeige LED
Lauter [ Leiser-Taste

Nachtlicht

Mikrofon
Antenne

Reset-Taste (unter dem Stéinder) @
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2.3 Ubersicht Gber die Babyeinheit

18. Infrarot-LEDs

19. Objektiv

20.Lichtsensor (Nachtsicht)
21. Betriebsanzeige LED
22.Nachtlicht

23.Mikrofon
24.Temperatursensor
25.EIN/AUS-Schalter
26.DC-Buchse
27.Sprecher

28.Kopplungstaste

[ 5
v%x -------- VOX o Helligkeit
-------- Geteilter Bildschirm (@)~ ------- Timer
@ -------- Kamera
# -------- Einstellungen  50/60Hz ====--=- Frequenzeinstellung
F/°C - Temp C/F O -------- Kundenunterstitzung
A Temp Q -------- Nachtlicht Symbol
\.
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3. Erste Schritte o
3.1 Einschalten der Babyeinheit (Kamera)

+ Verbinden Sie den Kamera-Netzadapter mit der DC-Buchse (26) auf der unterseite der Babyeinheit.
- Stecken Sie den AC Netzadapter in die Wandsteckdose.

« Stellen Sie sicher, dass der EIN/AUS-Schalter (25) auf EIN steht.

+ Das Gerdt wird automatisch eingeschaltet und die griine Betriebsanzeige LED (3) leuchtet auf.

-+ Verwenden Sie den EIN/AUS-Schalter (25), um die Babyeinheit auszuschalten.

HINWEIS: Verwenden Sie nur den in diesem Paket enthaltene AC Netzadapter.
3.2 Einschalten der Elterneinheit

+ Verbinden Sie das Netzadapter der Elterneinheit mit der DC-Buchse (16) auf der rechten Seite der Elterneinheit.

+ Stecken Sie den AC Netzadapter in die Wandsteckdose.

+ Drucken Sie und dann halten Sie die Netztaste (1) oben auf der linken Seite der Elterneinheit 2 Sekunden gedriickt, um die Einheit
einzuschalten.

+ Wenn die Elterneinheit eingeschaltet ist, leuchtet die grine Betriebsanzeige LED () auf und das ,Babysense Video” ~Logo wird auf dem LCD
angezeigt.

- Driicken Sie und dann halten Sie die Ein/Aus-Taste (1) oben links an der Elterneinheit 5 Sekunden gedruckt, um die Einheit auszuschalten.

HINWEIS: Verwenden Sie nur der in diesem Paket enthaltene AC Netzadapter.
HINWEIS: Die Elterneinheit wird mit einer eingebauten wiederaufladbaren Li-lonen-Batterie (Akku) (3,7 V 4000 mAh) ausgeliefert
Wir empfehlen soweit méglich, lassen Sie die Elterneinheit angeschlossen, um die Batterie (Akku) aufzuladen.

3.3 Aufladen der Elterneinheit

Verbinden Sie das Netzadapter der Elterneinheit mit der DC-Buchse (16) auf der rechten Seite der Elterneinheit.

Stecken Sie den AC Netzadapter in die Wandsteckdose.

Wahrend das Gerdit die Batterie der Elterneinheit auflédt, leuchtet die Ladelampe LED (2) rot auf, um den Ladevorgang anzuzeigen.

Wenn die Einheit eingeschaltet ist, erscheint in der oberen rechten Ecke des LCD-Bildschirms das Batterieladungssymbol
Akkuladungssymbol) (éndernde Balken).

« In derrechten oberen Ecke des LCD-Bildschirms erscheint die Anzeige fur die vollaufgeladene Batterie (4 feste Balken), welche anzeigt,
dass die Batterie (Akku) vollsténdig aufgeladen ist. Die Ladelampe-LED (2) wechselt auf grin sobald die Batterie vollsténdig aufgeladen ist.
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HINWEIS: Es wird empfohlen, vor der ersten Gebrauch oder nach einer langen Logerum% des Produkts die Batterie der Elterneinheit
volflstdndig aufzuladen, bevor der Monitor in Betrieb genommen wird. Es dauert ungeféhr 8 Stunden, um die Batterie (der Akku) vollstéandig
aufzuladen.

HINWEIS: Der Monitor kann wdhrend des Ladevorgangs normal betrieben werden

HINWEIS: Warnung vor schwacher Batterie - Das Batteriesymbol auf dem LCD-Bildschirm leuchtet rot, um anzuzeigen, dass die Batterie
schwach ist. Die Warnung wird von einem akustischen Piepton begleitet, der darauf hinweist, dass die Batterie aufgeladen werden muss.*
* Die Alarmlautstdrke kann im Menu der Elterneinheit eingestellt werden. Weitere Informationen finden Sie im Warnabschnitt
“Lautstdrkeeinstellung”.

3.4 Einstellung

- Wenn sowohl die Baby- als auch die Elterneinheit eingeschaltet sind, zeigt das Display auf der Elterneinheit das von der Babyeinheit
aufgenommene Video an.

- Die Babyeinheit ist bei Lieferung mit der Elterneinheit gekoppelt. Es ist nicht erforderlich, die Einheiten erneut zu koppeln, es sei denn, die
Babyeinheit verliert ihre Verbindung zur Elterneinheit. Befolgen Sie die beschriebenen Anweisungen in Abschnitt 4.1, um die Kopplung lhrer
Einheiten zu erneuern oder eine neue / zusdtzliche Babyeinheit zu koppeln.

- Die Babyeinheit sollte mindestens 6 Fulk vom Babybett entfernt auf einer flachen Oberfléiche aufgestellt werden. Alternativ kann es auch
an der Wand angebracht werden.

- Stellen Sie die Babyeinheit niemals in die Wiege, das Babybettchen oder den Laufstall.

. V.ergewissern Sie sich, dass die Stromkabel und der Netzadapter fir Babys und andere kleine Kinder nicht zugénglich und erreichbar
sind.

- Um eine Strangulationsgefahr zu vermeiden, sollten die Netzkabel gesichert werden und niemals an der Wiege/an dem
Kinderbettchen oder in der Ndhe des Babys uufgehﬁr:?t werden.

« Stellen Sie den Babymonitor an einem Ort auf, an dem die Luft frei zirkulieren kann, und vermeiden Sie das Blockieren der Beltftung und
Lautsprecheréffnungen,

. Richten Sie die Kamera(s) so aus, dass der Sichtbereich optimal ist: Wahlen Sie einen Ort fur die Kamera aus, der eine klare Sicht auf
den zu Uberwachenden Bereich bietet, der Staubfrei ist und nicht in Sichtweite einer starken Lichtquelle oder direktem Sonnenlicht liegt.
Installieren Sie die Kamera nicht an dicken Wénden oder Hindernissen zwischen der Kamera und dem Monitor.

« Um Elterneinheit und Bob?;einheit zusammen verwenden zu kdnnen, mussen Sie eine Funkverbindung zwischen ihnen herstellen kénnen.
Die Reichweite kann durch Umgebungsbedingungen / Hindernisse beeinflusst werden (Weitere Informationen finden Sie im Abschnitt
“Fehlerbehebung” - “Stérungen oder schlechter Empfang”).
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4. Monitor -Bedienungsanleitung

4.1 Einstellung in Wiegenlied & Weiles Rauschen

Sie kénnen das Baby zum Schlafen bringen, indem Sie 5 vorprogrammierte Schlaflieder aus der Babyeinheit spielen. Der Monitor verm?t
auch Uber einen WeiRes-Rauschen-Sound, der ein schreiendes Kind beruhigt und Ihren Neugeborenen in den Schiaf bringt. Das Schiaflied
und das weile Rauschen werden von der Elterneinheit aus ferngesteuert.

1. Dricken 5 um auf das Menu zuzugreifen, wahlen 43 und dricken
2. Drucken sie auf die schlafmelodie das sie abspielen méchten

3. Navigieren sie mit (&) um die gewlnschte Dauer und Lautstcrke
der Musik auszuwdhlen

4.Um die wiedergabe der schlafmelodie zu stoppen, wahlen Sie ax
5. Dricken £ um das Menu zu verlassen

- Duration -
- Music Volume -

o

15 Minutes
30 Minutes

imeémm

o Low

* 60 Minutes

Continuous

HINWEIS:

Wenn die Schlaflieder-Funktion eingeschaltet ist, wird das
Schlaflied-Symbol oben auf dem LCD-Bildschirm angezeigt.
Die werkseitige Einstellung der Schlaflieder ist AUS.

Bei Auswahl des Loop-Modus werden nur die 5 Melodien gespielt: das weilte Gerdusch ist ausgeschlossen.

4.2 VOX Modus

Bei Verwendung der VOX-Funktion, wieden die Ton- und Bildibertragungen angehalten/gestopped (Standby-Modus), wenn die Babyeinheit
innerhalb von 30 Sekunden keinen Ton registriert.

Im StandefModus schaltet sich der LCD-Bildschirm aus. Sobald die Babyeinheit einen Ton registriert, der lauter als die eingestellte
Empfindlichkeitsstufe ist, beginnt es weiter automatisch, das Signal (Ton und Bild) an die Elterneinheit zu Ubertragen, und der LCD-Bildschirm
wird eingeschaltet.
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HINWEIS: Die VOX-Standardeinstellung ist im mitgelieferten Produkt auf AUS gesetzt.
Wenn der VOX-Modus aktiv ist, weckt der von der Kamera erkannte Ton die Anzeige und zeigt
die entsprechende Kamera an.

Um den VOX-Level zu &indern, folgen Sie bitte den nachstehenden Anweisungen: s Low sensitivity level
-Once in standby mode,
1. Dracken 5 um auf das Menu zuzugreifen, wéhlen [ und drucken Sie a loud sound registered
2. Navigieren sie mit (¢) um die gewlnschte Option auszuwdhlen by the camera is required to

3. Driicken 5 um das Menu zu verlassen automatically activate
the audio and video feed.

VOX - LOW - Niedrige Empfindlichkeitsstufe - Ein héherer Geréuschpegel erforderlich, um die
Ubertragung erneut zu aktivieren
VOX - MED - Mittlere Empfindlichkeitsstufe - Ein mittlerer Geréiuschpegel ist erforderlich, um die
Ubertragung erneut zu aktivieren .
VOX - HIGH - Hohe Empfindlichkeitsstufe - Ein niedriger Gerciuschpegel erforderlich, um die Ubertragung erneut zu aktivieren
ECO - OFF - Konstante Ubertragung - kein Standby-Modus.

HINWEIS: Um das Video- und Audiosignal an der Elterneinheit manuell wieder aufzunehmen, wenn die
HINWEIS: Um das Video- und Audiosignal an der Elterneinheit manuell wieder aufzunehmen, wenn die VOX-Funktion eingeschaltet ist,
Drucken Sie kurz eine beliebige Taste auf Ihrer Elterneinheit

4.3 Einstellung fur Geteilten Bildschirm

Sie kénnen Bilder von zwei Babyeinheiten nebeneinander auf Ihrer Elterneinheit sehen, indem
Sie die Einstellung Geteilten Bildschirm aktivieren .

ase Two Camera Split Screen View
HINWEIS: Diese Funktion ist nur verfugbar, wenn zwei oder mehr Kameras gekoppelt sind.

1. Drucken £ um auf das Menu zuzugreifen, wéhlen £ und dricken Sie
2. Navigieren sie mit (©) um die gewUnschte Option auszuwdhlen
3. Dricken S um das Menu zu verlassen
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4.4 Kopplung der Babyeinheit (Kamera) mit der Elterneinheit
Die Babyeinheit ist bei Lieferung mit der Elterneinheit gekodppelt. Es ist nicht erforderlich, die Einheiten erneut zu koppeln, es sei denn, die

Babyeinheit verliert ihre Verbindung zur Elterneinheit. Um die Kopplung Ihrer Einheiten zu erneuern oder eine neue / zusatzliche Babyeinheit
zu koppeln, befolgen Sie die nachstehenden Anweisungen:

HINWEIS: Vor der Kopplung mit anderer Einheit, ver%ewissem Sie sich, dass die Baby- und
Elterneinheiten nebeneinander stehen und eingeschaltet sind.

*
*

8raR »

1. Drucken £ um auf das Mend zuzugreifen, wahlen & und dricken Sie @ DELETE
8

2. Navigieren sie mit wahlen Sie die Kamera aus, die Sie koppeln méchten
3. Dricken und halten Sie die Kopplungstaste auf der Rickseite 49

der Kamera, bis der Kopplungsvorgang abgeschlossen ist. Press and holdthepai button
4. Driicken £ um das Menu zu verlassen. seeeeane

4.5 Léschen der Babyeinheit (Kamera)

_ & PAR Cancel
1. Drucken = Sie um auf das Menu zuzugreifen, wahlen & und drtcken Sie
2. Navigieren sie mit (&) wahlen Sie die Kamera aus, die Sie I6schen mochten

3. Drucken 5 um das Menu zu verlassen

& DELETE »

© 10 1© ®
PSS
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4.6 Temperaturskal Eneinstellung

Der Temperaturwert des Temperatursensors (24) auf der Rickseite der Babyeinheit wird oben auf dem Bildschirm angezeigt. Um zwischen ©
F (Fahrenheit) und ° C (Celsius) umzuschalten, folgen Sie den nachstehenden Anweisungen:

1. Druicken £ Sie um auf das Menu zuzugreifen, wéhlen und drucken Sie
2. Druicken °F / °C und drtcken Sie

3. Navigieren sie mit (¢) um die wlnschtskala auswdahlen

4. Driicken Sie zur Bestdtigung die (® Taste

5. Driicken 5 um das Menu zu verlassen
HINWEIS: Der Monitor verfUgt Uber einen integrierten automatischen Temperaturalarm. Der 50/60Hz foconfim,
Monitor meldet (visuelle Anzeige), wenn die Temperatur im Kinderzimmer zu hoch (90 © F und D)

hoher) oder zu niedrig (55 ° F und niedriger) ist.

HINWEIS: Vergewissern Sie sich, dass sich der Temperatursensor nicht zu nahe am
Kameragehdause befindet, da dies die korrekte Temperaturanzeige beeinflussen kann. Es wird empfohlen, den Sensor so zu strecken, dass er
so weit wie moglich vom Kameragehduse entfernt ist. Es wird aulserdem auch empfohlen, die Kamera an einem Ort mit guter Luftzirkulation
und nicht in einem geschlossenen Eckbereich zu stellen, wo die Temperatur meistens hoher ist.

4.7 Einstellung des Temperatur-Alarms

Diese Funktion warnt, wenn die Temperatur im Kinderzimmer zu niedrig oder zu hoch ist.
Standardeinstellung: <15°C/59 °F and >31°C/89 °F.

Befolgen Sie zum Andern der Temperatur Alarmstufen die folgenden Anweisungen: 5 15°C
! >
1. Druicken 5 Sie um auf das Menu zuzugreifen, wahlen ££1 und driicken Sie Biieh Tem?
. . . Alert Setting 1o temp Alert willactvate
2. Drucken ¢ und drticken Sie Soleon e
3. Navigieren sie mit (¢) um die gewlnschte Option auszuwdhlen . below your seting

4. Dricken £ um das MenU zu verlassen
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4.8 Zeit und Zeitformateinstellung

Mit dieser Funktion kénnen Sie das gewulnschte Zeitformat wahlen und Ihre Zeit einstellen: 12H oder 24H und stellen Sie Ihre Zeit ein.

1. Drcken S Sie um auf das Ment zuzugreifen, wéhlen 24 und drtcken Sie
2. Driicken @ und driicken Sie y
3. Navigieren sie mit & wahlen Sie das gewlnschte Format, und stellen Sie Ihre Zeit ein S» > -Time Format-
4. Dricken 5 um das Mend zu verlassen

*12H

4.9 Helligkeits Anpassungen .
Screen Brightness
1. Drucken £ Sie um auf das Menu zuzugreifen, wéhlen und drlicken Sie -High-
2.Drlcken 6+ und dricken Sie
3. Navigieren Sie mit (©) und wahlen Sie die gewlnschte Helligkeit
4. Drucken 5 um das Menu zu verlassen

50/60Hz
)




| GER |

4.10 Timer Einstellung

1. Drucken £ Sie um auf das Menu zuzugreifen, wéhlen |2 und dricken Sie
2.Drucken @ und driicken Sie

3. Navigieren sie mit (¢) um die gewlnschte Zeit auszuwdhlen

4. Dricken Sie zur Bestdtigung die (® Taste

5. Drucken S um das Menu zu verlassen

50/60Hz

0 Press OK key
B to confirm

4.11 Warnung Alert Volume-Einstellung

Diese Einstellung steuert die Lautstdrke eines akustischen “Pieptons”, Wenn die Batterie (wiederouflqdbare Batterie) der Elterneinheit fast leer
ist, Alarm bei Ho! er/Niedriger Temperatur oder aulerhalb der Reichweite (keine Verbindung zur Babyeinheit). Wahrend der Nacht kénnen
Sie eine niedrigere Lautstdrke und tagsuber eine héhere Lautstarke einstellen.

1. Druicken 5 Sie um auf das Menu zuzugreifen, wéhlen und drtcken Sie & . "
. - X ¢ Alert Volume.- [N
2. Dru?k?n lﬂd quCken Sle. . . . ([ Volume for the following
3. Navigieren Sie mit (@, um die gewunschte Alarmlautstdrke auszuwdhlen il Low notifications:
. — p low battery,
4. Dricken £ um das MenU zu verlassen il Medium waiting for connection,
o . R il High low/high temperature.
HINWEIS: Wenn Sie die Option AUS auswdhlen, werden alle Warnungen stummgeschaltet. 50/60Hz 8

Wenn der Akku schwach ist oder sich auBerhalb der Reichweite befindet, ist keine
akustische Benachrichtigung zu héren.
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4.12 Frequenzeinstellung

Mit dieser Funktion kénnen Sie das gewutnschte Frequenzformat auswéhlen 60Hz (fur US) oder 50Hz (fur EU)

1. Druicken £ Sie um auf das Menu zuzugreifen, wéhlen |2 und dricken Sie
2. Driicken 50Hz/60Hz und driicken Sie

3. Navigieren Sie mit (@), um die gewiinschte Frequenz auszuwdihlen

4. Drucken £ um das MenU zu verlassen Frequency setting

Suggestion: Use 60Hz in USA.
Use 50Hz in EU.

Screen may flicker in some
Hﬁhting environments.
50/60Hz » change the frequency

to lower the flickering effect.

4.13 Volumen Anpassungen

Driicken Sie die Lauter / Leiser-Taste (5), um die aus der Elterneinheit kommenden Téne zu erhéhen/verringern.

HINWEIS: Bei normalem Gebrauch wird empfohlen, die Lautstdrke auf Stufe 3 und darunter einzustellen. Hohere Lautstérkestufen sind fur
laute / lérmige Umgebungen vorgesehen

HINWEIS: Wenn die Lautstarke an der Elterneinheit zu hoch eingestellt ist und die Baby- und Elterneinheit nahe beieinander liegen, kénnen
ungewshnliche hohe Laufgeréusche empfindlich fir menschliche Ohr hérbar sein (auch Feedback oder statische Gerdusche genannt).
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4.14 Nachtlicht

Dieser Monitor verfugt Uber ein in die Babyeinheit (22) integriertes Nachtlicht, mit dem Sie aus der Ferne ein beruhigendes trostendes
sanftes Licht im Babyzimmer aktivieren kénnen.

« Drucken Sie die Q Taste an Ihrer Elterneinheit, um die gewlnschte Lichtintensitat auszuwdhlen.
HINWEIS: Das Statussymbol Nachtlicht wird oben auf dem LCD-Bildschirm angezeigt.
HINWEIS: Die Nachtlichtfunktion kann auch manuell an der Babyeinheit aktiviert werden. Driicken Sie kurz die PAIR-Taste (28)

(Kopplungstaste) auf der unterseite der Babyeinheit zwischen den Intensitatsstufen wechseln.
4.15 Digitaler Zoom

Dieses Babyfon verfugt Uber zwei Zoom-Stufen: x2 und x4.

1. Drucken (2 Sie die Taste einmal, um sie zu aktivieren “x2" zoom option
2. Drucken @ Sie die Taste zweimal, um sie zu aktivieren “x4” zoom option
3. Dricken (®) Sie die Taste erneut, um die zoomoption zu verlassen

HINWEIS: Diese funktion ist nur verfugbar, wenn der GETEILTE BILDSCHIRM modus aktiviert ist.

4.16 Umschalten zwischen den gekoppelten Babyeinheiten (Kameras)
HINWEIS: Diese Funktion ist nur verfugbar, wenn zwei oder mehr kameras gekoppelt sind.

Um zwischen gekoppelten kameras umzuschalten - driicken Sie kurz die Kameraschalter (11) an Ihrer Elterneinheit.
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4.17 Scanmodus - Automatisches Umschalten zwischen den gekoppelten Babyeinheiten (Kameras)

Sie koénnen den SCAN-Modus (Loop) einstellen und jede gekoppelte Babyeinheit wird 15 Sekunden lang auf dem Bildschirm angezeigt, und
anschlieBend wechselt der Bildschirm automatisch zur ndchsten gekoppelten Babyeinheit.

+ Halten Sie die Taste KAMERASCHALTER gedrickt (11) um den automatischen SCAN-Modus zu aktivieren. Die Meldung SCAN MODE ON

erscheint auf dem Bildschirm und ein Loop-Symbol erscheint neben der Kameranummer am oberen Rand des LCD-Bildschirms.
+ Drlcken Sie die Taste KAMERASCHALTER gedruckt (1) Um diesen SCAN-Modus zu deaktivieren.

4.18 Sprechen Sie mit dem Baby

- Halten Sie die & an Ihrer Eiterneinheit gedruckt, um mit Ihrem Baby oder Partner im Kinderzimmer mit Hilfe von Babyeinheit zu sprechen.
-+ Lassen Sie die Taste los, wenn Sie mit dem Sprechen fertig sind.

HINWEIS: W&hrend die funktion “Sprechen Sie mit dem Baby” verwendet wird, besteht keine Moglichkeit, die Gerdusche von der Babyeinheit
zu héren. Wenn Sie die SPRECH-Taste (5) loslassen, kdnnen Sie die Geréiusche aus dem Kinderzimmer wieder horen.

4.19 Schalter des Displays des Elterngerdts
-« Durch Druicken der Taste POWER (1) wird das LCD-Display eingeschaltet

5.Wartung

Alle folgenden sartungsvorgdnge sollten nur dann durchgefthrt werden, wenn die Baby- und elterneinheiten vom
Netz getrennt sind.

« Reinigen sie die Oberfléchen der Baby- und elterneinheiten mit einem weichen, fusselfreien Tuch.

+ Verwenden sie niemals reinigungsmittel oder I6sungsmittel.

«  Wenn die kameralinse ist verschmutzt, wischen sie ihre oberflachen mit einem leicht feuchten Tuch ab. Achten sie darauf, dass kein
wasser in die Offnungen gelangt.
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6. Fehlerbehebung

Problem

Mégliche Ursache [ Losung

Elterneinheit hat kein Empfang

Die Netzadapter sind moglicherweise nicht richtig angeschlossen.

Vergewissern Sie sich, dass die Baby- und Elterneinheit eingeschaltet sind.

Stellen Sie die Monitorantenne auf die senkrechte Position.

Vergewissern Sie sich, dass die Baby- und Elterneinheiten nicht weit voneinander entfernt liegen.
Baby- und Elterneinheiten sind maéglicherweise nicht richtig gekoppelt. Befolgen Sie die
KOPPLUNGSANLEITUNG.

Stérungen oder schlechter
Empfang

« Stellen Sie die Babyeinheit ndher an die Elterneinheit.

- Die Verwendung anderer 2,4-GHz-Produkte, zum Beispiel drahtlose Netzwerke (wi-Fi-Router),
Bluetooth-Systeme oder Mikrowellengerdte, kann Stérungen bei diesem Produkt

- verursachen, deswegen halten Sie den Babymonitor mindestens 5 Ful
(15 m) von diesen T pen des Produkts entfernt, oder schalten Sie sie aus, falls sie scheinbare
Stérungen verursachen.

- Die Baby- oder Elterneinheiten befinden sich méglicherweise zu nah an den Metallgegensténden.

-+ Moéglicherweise ist der Batteriestrom (Akku) zu niedrig.

Bild auf der Elterneinheit ist
eingefroren (angehalten

« Starten Sie die Bub{einheit neu (ziehen Sie den Netzadapter aus der Wandsteckdose, warten Sie ca. 5
Sekunden und stecken Sie ihn wieder in die Wandsteckdose).

+  Setzen Sie die Elterneinheit zurtick, durch Driicken der RESET-Taste (17), die sich auf der Ruckseite der
Elterneinheit unter dem Stander befindet.

Man hort ein ungewoshliches
hohes Laufger&usch von den
Einheiten (Feedback, statisch)

- Die Babyeinheit und die Elterneinheit sind méglicherweise zu nahe beieinander.
Stellen Sie sie weiter auseinander.
« Die Lautstdrke der Elterneinheit ist moglicherweise zu hoch eingestellt. Verringern Sie die Lautstdrke.

Die Babygerdusche der
Elterneinheit sind nicht zu
héren

- Die Lautstérkeeinstellung an der Elterneinheit ist moglicherweise zu niedrigk;. Die Lautstérke erhdhen.
Die Batterieleistung ist méglicherweise zu niedrig. Laden Sie die Battery (Akku) auf.

W



[ GER|

Problem

Mégliche Ursache [ Lésung

Hintergrundger&usche

In einer ruhigen Umgebung , die die Elterneinheit umgibt, verringern Sie die Lautstdérke Ihrer Elterneinheit
auf Stufe 3 und darunter.

In einer lauten Umgebung, die die Elterneinheit umgibt, erhdhen Sie die Lautstérke auf den maximalen
Pegel.

Das Bild ist schwarz und
weil3

Der automatische Nachtsichtmodus ist moglicherweise eingestellt. Schalten Sie die Raumbeleuchtung
ein, um den Nachtsichtmodus zu beenden.

Linien / Flecken auf dem
Bildschirm

Das Objektiv ist verschmutzt. Befolgen Sie die Wartungsprozedur.

Vergewissern Sie sich, dass die Netzadapter ordnungng eman angeschlossen sind.

Setzen Sie die Elterneinheit zurtick, durch Dricken der RESET-Taste (17), die sich auf der Ruckseite der
Elterneinheit unter dem Stander befindet.

The rechargeable battery
will not charge, or no
charge light shows

Das Netzadapter ist moglicherweise nicht richtig angeschlossen.
Wechseln Sie zu einer anderen Wandsteckdose.
Wechseln Sie zwischen den Netzadaptern der Babyeinheit und der Elterneinheit.

WICHTI: Wenn die oben beschriebene Anleitung zur Fehlerbehebung Ihnen bei der Lésung Ihres Problems nicht geholfen hat, wenden Sie
sich bitte an unseren Kundendienst Uber:

Email - support@babysensemonitors.com
Hisense telephone number - 972-3-9566604
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7.spezifikationen
Produktmodell HD s2
Frequenz 2.4GHz FHSS
Modulationsart GFSK
Datenrate 4 Mbps
Kanalbandbreite 3.5 MHz

Ubertragungsreichweite

Bis zu 960 FuR/300 Meter (Freiraum - keine Hindernisse)

Eingangsspannung

5V, 1.0A;

Netzadapter

Eingang: 100-240VAC 50 / B60Hz, 200MA Max;
Ausgang: 5V, 1.0A;

LCD Bildschirm

5.0” TFT LCD (1280*720 pixel)

wiederuufiadbure Batterie (in der Elterneinheit
eingebaut,

Model: YB905560
3.7V, 4000 mAh

etriebszeit bei vollsténdig aufgeladener Batterie
Elterneinhei N N
Das volistandige Aufladen der Batterie dauert etwa 8
Stunden.

Ca. bis zu 20 Stunden (VOX ein)
Ca. bis zu 12 Stunden (Monitor &in)

Sendeleistung

18dBm M

Bildsensortyp

1/4” Color CMOS

IR LED-Typ

940nm

Betriebsumgebung

Nur zum Gebrauch in Innenrdumen; Temperatur:
32 bis104°F /0 bis40°C
Luftfeuchtigkeit: 5% bis 90% rF (relative Luftfeuchtigkeit)
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8. Garantiebedingungen

Wir nehmen das Thema Qualitat sehr ernst. Aus diesem Grund haben alle unsere Produkte ab dem ursprt’ilnﬁlichen Kaufdatum eine einjdhrige
Garantie auf Fertigungs- und Materialfehler. Wenn Sie Garantieprobleme oder technische Unterstltzung aller Art benétigen, wenden Sie sich
bitte an unseren Kundendienst: support@babysensemonitors.com

9. Kundenbetreuung

Wenn Sie Probleme bei der Einrichtung oder Verwendung dieses Produkts haben, finden Sie nutzliche Tipps und Informationen im Abschnitt
“Fehlerbehebung” in dieser Bedienun%sonleitung.

Wenn Sie nach der Uberprufung der oben abgegebenen Ressourcen immer noch weitere Fragen zur Verwendung des Produkts haben oder
Ersatzteile oder Zubehér kaufen méchten, kontaktieren Sie uns bitte per:

Email - support@babysensemonitors.com
Hisense telephone number - 972-3-9566604

HINWEIS: Unsere Kontaktdaten finden Sie immer im Einstellungsment in Ihrer Elterneinheit.

1. Driicken 5 Sie um auf das Menu zuzugreifen, wéihlen £23 und drticken Sie
2. Driicken € und driicken Sie
3. Dricken 5 um das Menu zu verlassen

WICHTIG:

Bitte bewahren Sie den Kaufbeleg auf und fuigen Sie ihn auf der Ruckseite dieses Benutzerhandbuchs bei,
da Sie diesen bendtigen, wenn Garantieservice erforderlich ist.

w VINT.UG.07HD-S2(GEN)12.23
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